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Valaki nemrég így fogalmazott: ,,korszakunknak a lényege az, 
hogy a bizalom helyett ma a biztonság lett a fontos." Nagyon 
találó mondat. Nem bízunk már a jövőben, nem a bizalomra 
épül az élet, hanem ehelyett szeretnénk magunkat minden felől 
bebiztosítani. Ez egy óriási csapdahelyzet.
Aki fizet, az biztonságot ad számunkra a jövőben. Tőle függünk. 
Ő tart majd el. .......

Megértem ezt, mert amikor elvesztettem a pénztárcámat, velem 
is megfordult a világ. Végig kellett gondolnom, hogy most mi 
lesz. Az ember óhatatlanul is azt érzi, hogy az, ami a birtoktárgya, 
az amivel fizet, erőt ad és védelmet.
Sajnos meg kell inogjon ez a biztonság ahhoz, hogy végre 
elgondolkodjunk az élet dolgain. 
A zsoltáros is sok mindent átélhetett, mire ezt leírta: "csak 
Istenben csendesül el lelkem." Sok zajban lehetett része. Talán 
sok vagyona volt, aztán fordult egyet a világ, és elvesztette. Talán 

"Csak Istenben csendesül el lelkem. 
Bízzatok ő benne mindenkor, ti népek;
öntsétek ki előtte szíveteket; 
Isten a mi menedékünk.
A vagyonban, ha nő, ne bizakodjatok." 

Zsoltárok 62,11

elesett és kétségbe volt esve. Talán átélte, hogy egészen másként lett jó 
az élet, mint ahogyan tervezte. Biztonságra vágyott, meg akarta fogni az 
Isten lábát, de kitépték a kezéből. Aztán amikor nem is sejtette, ahogyan 
nem gondolta, megsegítette Isten. Mert a biztonság mindig a megfog-
hatót, a kitapinthatót, a kiszámíthatót keresi, a bizalom pedig a látha-
tatlanhoz ragaszkodik.

Kedves könyvelőnknek az irodájában, a feje fölött függ ez a mondás:

„A kiszámítható dolgok még egyetlen embert sem tettek boldoggá.“

Isten egy olyan világba hív minket, ahol képesek vagyunk bízni. Ahol 
erősebbnek érezzük Őt, a láthatatlant, mint a láthatót. Lehet, hogy most 
azt látom, hogy elestem, a földön vagyok, de Isten azt látja, hogy jó 
irányba estem, és ő épp arra akar vezetni. 

A bizalom engedi a magasabb szempontokat érvényesülni a földön, 
önmagam és helyzetem fölé emel. 
Néha felkiáltunk így: "Biz' Isten!"  Ez azt jelenti, 
hogy erre egészen biztosan támaszkodhatsz, ez bizony 
így van. Ezt a bizonyos állítást is az Isten iránti 
bizalom adja.
Ebben az életben csak bizalommal leszünk képesek 
újra és újra felállni, mosolygósan nézni 
a borongós napok elébe is.

Ezt a bizalmat adja meg Isten. Ámen.
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Bursa Hungarica pályázat
Önkormányzatunk Hivatalához 62 db Bursa Hungarica pályázat ér-
kezett, melyek mindegyike feldolgozásra került az erre vonatkozó 
Szabályzat alapján. Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiz-
tonsági Bizottság 2017. december 4-én tartott ülésén került sor a pá-
lyázatok elbírálására. Minden pályázat a Bizottsági döntésnek meg-
felelően kedvező elbírálásban részesült.

Sportlövő szakosztály
A Bakcso Egyesület Sportlövő Szakosztályának taglétszáma szépen 
gyarapszik, a fiatalok és az idősebbek is egyre ügyesebbek. 
Az edzéseik annyiban változnak, hogy szerdán 18:00-tól és szom-
baton 10:00-tól a Bakiban lesz, jó időben hétvégenként persze a 
Lődombon. Azzal a kéréssel fordulnak az olvasókhoz, hogy támo-
gassák törekvéseiket azzal, hogy akinek van légpuskája és nekik tudja 
adni, vagy tudja nélkülözni, az jelezze a 70/3339826-os telefonszá-
mon. Slavia típusú légpuskákat keresnek!  Az egyesület köszöni a 
segítséget!

Beruházási és fejlesztési folyamatban lévő ügyek:
ź A Semsey Andor utcai, volt MÁV Zrt. terület vagyonkezelői 

megállapodásának megkötése az MNV Zrt-vel megtörtént. 
Folyamatban van a megállapodás alapján az önkormányzat javára 
a Földhivatalnál a vagyonkezelői jog bejegyzése.
A terület rendezése érdekében a megállapodás alapján 2017. 
december 6-án az MNV Zrt. képviselőitől a területet és azon lévő 
építményeket jegyzőkönyv keretében átvettük. Ezen területátvé-
tellel a városközpontban fekvő korábbi rendezetlen MÁV terület 
megfelelő célú hasznosítása, illetve környezetének kialakítása 
megvalósulhat.

ź  Az uszoda épület tetőszerkezete és a külső határoló falak kivite-
lezése megtörtént. Az időjárási körülményekre tekintettel folya-
matban vannak a belső munkák, a külső hőszigetelés szintén fo-
lyamatban van. Az uszoda úszómedencéjének burkolása mintegy 
90%-os készültséggel megtörtént.

ź  Az önkormányzat határozatának megfelelően elfogadásra került a 
Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás meg-
állapodása

ź  A Bolyai utcai óvoda pályázati támogatással történő felújítás le-
hetőségéhez a belső gépészeti és fűtési, illetve gázellátási mun-
kákhoz a TIGÁZ Zrt-vel megkötöttük a fogyasztói megállapo-
dást.

ź  A Böszörményi út – Nap utca iparterület közmű engedélyezési és 
kiviteli, valamint külső ipari út és belső telephelyi út tervei elké-
szültek, a közmű és útépítési engedély kiadásra került.

Városunk Önkormányzata december 13-án megtárgyalta a Hajdú-Bi-
har Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala által el-
készített tájékoztatót, melyben többek között beszámoltak a helyi 
munkaerőpiac főbb jellemzőiről, az álláskeresők számának alakulá-
sáról, a térségben működő foglalkoztatáspolitikai eszközök és mun-
kaerő-piaci programokról.
Az alábbiakban ebből szemezgettünk: 
A Foglalkoztatási Osztálynak aktív kapcsolata folyamatosan 
100-120 munkáltatóval van.
Az álláskeresők számának alakulása:
Álláskeresők száma	Balmazújvároson (fő)	
 2012	   2013	   2014	   2015		  2016	   2017. okt.

1.605 	 1.475 	  1.080 	  817 	  722 	 		 640
Munkavállaló korú népesség száma Balmazújvároson (fő)	
	 11.816 	  11.792     12.363    12.297     12.214	  12.214
Balmazújváros település  relatív mutatója (%)	 	

13,58 	  12,51	   8,73 	     6,64         5,91 	 5,2

A térség foglalkoztató képességének változásai
2017. évben csoportos létszámleépítést nem jelentettek be balmazúj-
városi foglalkoztatók. Leépítési szándékról a járásban azon munkál-

tatóktól érkezett tájékoztatás, akik munkahelymegőrző támogatás 
iránti kérelmet nyújtottak be. A támogatási kérelem kötelező mellék-
lete a szándék bejelentése. Valós leépítésre ezek alapján nem került sor.
Munkaerőigény nagy számban a közfoglalkoztatással kapcsolatban 
érkezett a Foglalkoztatási Osztályra, de az országosan kiterjesztett 
állásajánlatokat is kezeltük, melyek főképpen Dunántúlról érkeztek. 
Ezen kívül támogatás nélküli foglalkoztatásra is kaptunk munkaerő 
igényeket.
A bejelentett munkaerő igények mögött 2017-ben is a közfoglalkozta-
táshoz kapcsolódó munkaerőigények mögötti támogatott létszám volt 
a legtöbb.

A Balmazújvárosi Járási Hivatal a térség foglalkoztatottságának 
javítása érdekében a következő aktív támogatási eszközöket mű-
ködtette:
- Bértámogatás: E támogatás olyan a munkáltatónak nyújtható, aki a 
foglalkoztatást legalább a támogatás folyósításának időtartama alatt 
vállalja, és a támogatás iránti kérelem benyújtását megelőző tizenkét 
hónapban a munkavállaló munkaviszonyát a működési körében fel-
merülő okból rendes felmondással nem szüntette meg, és kötelezett-
séget vállal arra, hogy a munkaviszony megszüntetésére a támogatás 
folyósításának időtartama alatt sem kerül sor.
A támogatás hátrányos helyzetű és megváltozott munkaképességű sze-
mély foglalkoztatásához nyújtható. A támogatás mértéke a munkabér 
és hozzá kapcsolódó szociális hozzájárulási adó együttes összegének 
az 50 %-a.
2017. évben a járásban 40 vállalkozás részére összesen 46 fő (ebből 20 
fő balmazújvárosi lakos) álláskereső munkavállalását segítettük elő e 
táűmogatással. A megállapított támogatások együttes összege 21 868 
ezer Ft.
- Lakhatási támogatás: Lakhatási támogatás olyan álláskeresőnek 
nyújtható, aki olyan legalább hat hónap időtartamra szóló és legalább 
heti 20 óra munkaidejű munkaviszonyt létesít, amely esetében az 
állandó lakóhelye és a
munkavégzés helye legalább 100 km-re van egymástól, vagy a 
munkavégzés helye és az állandó lakóhelye között naponta – 
tömegközlekedési eszközzel – történő oda- és visszautazás ideje az 5 
órát meghaladja. A támogatás egyéb részletező feltételeinek nem csak 
a munkavállalónak, hanem a szállásadónak is meg kell felelnie melyet 
a részletes eljárásrend tartalmaz.
A támogatással érintett létszám 2 fő, melyek 2016. évben megállapított 
áthúzódó támogatás volt.
A támogatási kérelmek esetén vizsgálnunk kell, hogy a szállásadó 
számlaképes-e, adószámmal rendelkezik vagy sem.
- Munkahelymegőrző támogatás: A támogatás azon átmenetileg 
nehéz helyzetbe került vállalkozások részére állapítható meg, akik 
támogatás nélkül működésükkel összefüggő okból a munkavállalóik 
munkaviszonyát fel kellene, hogy mondják. A támogatás megállapítá-
sánál a munkáltatók átmeneti működési, foglalkoztatási problémáit 
vizsgáljuk, így a vállalkozás pénzügyi, likviditási helyzetét, tőkeerős-
ségét stb. Ezen támogatással az elsődlegesen gazdasági - vállalkozási 
tevékenység végzése céljából alapított mikro-kis és közép vállalkozá-
sok munkahelymegőrzéséhez nyújtható támogatás. A támogatás mér-
téke a felmondással érintett munkavállaló munkabére és szociális hoz-
zájárulási adó együttes összegének 25 – 90 %-a.
2017-ben a támogatással érintett vállalkozások száma 13, az érintett 
létszám 65 fő, a megítélt támogatás összesen: 26 197 ezer Ft.
A támogatás időtartama átlag 4 hónap és a támogatással megegyező 
idejű továbbfoglalkoztatáshoz kötött.
- Vállalkozóvá válási támogatás: Azok a nyilvántartott álláskeresők, 
akik saját foglalkoztatásukat egyéni vállalkozás, főállású őstermelői 
tevékenység vagy saját cég alapítása formájában kívánják megoldani, 
támogatást igényelhetnek. A támogatás formája: hat hónap időtartamra 
nyújtható vissza nem térítendő támogatás, összege a támogatáskori 
minimálbérnek megfelelő havi összeg.
A támogatással érintett létszám 13 fő (melyből 7 fő Balmazújvároson 
indított vállalkozást) támogatás összesen: 9 945 ezer Ft. Egy főre ve-

folytatás a következő oldalon



2017. december

títve 765.000.- Ft összes támogatást jelent, mely a vállalkozás beindí-
tása kezdetén elegendő a járulékok és egyéb kezdeti költségek fede-
zésére. A tapasztalat azt mutatja, hogy a kényszerből vállalkozók és 
őstermelővé válók a támogatás letelte után megszüntetik vállalkozói 
jogviszonyukat és visszakerülnek az álláskeresők rendszerébe. 
Mintegy 20 % az, akik továbbviszik az elkezdett vállalkozást.
- Közfoglalkoztatottak elhelyezkedési támogatása: A munkaerőpia-
con hátrányos helyzetű rétegek elhelyezkedését segíteni kell, ennek 
érdekében a Kormány megteremtette az érdekeltséget az egyén olda-
láról a közfoglalkoztatásból a versenyszférába való átlépésre e támo-
gatási forma bevezetésével.

A Kormány célja, hogy növelje a közfoglalkoztatásból az elsődle-
ges munkaerőpiacra visszalépők arányát.
A támogatás a közfoglalkoztatottat ösztönzi a versenyszférában törté-
nő elhelyezkedésre oly módon, hogy közfoglalkoztatási jogviszony 
időtartamának lejártát megelőzően történő elhelyezkedése esetén, 
elhelyezkedési juttatásban részesül, melynek havi összege 22.800 Ft 
és jogosultság esetén mindaddig megilleti az ügyfelet ameddig a köz-
foglalkoztatási jogviszonya fennállt volna.
Azon közfoglalkoztatott igényelheti az elhelyezkedési juttatást, aki 
legalább 1 hónapja közfoglalkoztatásban vesz részt és a közfoglal-
koztatási jogviszonya azért szűnik meg az előírt határidőn belül, mert 
a versenyszférában helyezkedik el. További feltétel, hogy az egyén a 
kérelem benyújtását megelőző 2 éven belül legalább 180 napig köz-
foglalkoztatásban vett részt.
Ez évben 61 fő volt jogosult a támogatásra, mely összességében 8 235 
ezer Ft-ban került megállapításra.
- Nyári diákmunka: A program célja a korai munkatapasztalat és 
munkajövedelem szerzés elősegítése. A program célcsoportjába azok 
a 16-25 év közötti, nappali tagozaton, tanulói, vagy hallgatói jogvi-
szonnyal rendelkező diákok tartoznak, akik nem rendelkeznek sem 
vállalkozói, sem egyéb, foglalkoztatásra irányuló jogviszonnyal.
A támogatással érintett létszám 184 fő, a támogatás összesen: 11 596 
ezer Ft.
A teljes támogatás központi keretből került megállapításra. A diák-
munka egy főre eső időtartama 2017-ben is három hét volt és napi hat 
órás foglalkoztatásban valósult meg. Ezzel az időtartammal tudtuk el-
érni a legtöbb bevont létszámot a rendelkezésre álló keretből. Bal-

A közérdekű információk folytatása mazújváros Város Önkormányzata e támogatásból 100 diák nyári 
foglalkoztatását valósította meg.
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: A program célja: A helyi 
és kisebbségi önkormányzat, valamint azok jogi személyiséggel ren-
delkező társulása részére a lakosságot vagy a települést érintő köz-
feladat vagy az önkormányzat által önként vállalt a lakosságot vagy a 
települést érintő feladat ellátása pl. időskorú, beteg emberek segí-
tése, házi segítségnyújtás. Intézményi közfoglalkoztatás, konyhai 
kisegítői feladatok, postázás, levélkihordás, szemétszedés, sepre-
getés, karbantartás.
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében (ideértve a 
GINOP-6.1.1 projektben megvalósuló képzéseket is) Balmazúj-
város Város Önkormányzata összesen 266 fő foglalkoztatásához 
kapott támogatást.  Az eddig kifizetett támogatás összege: 288 367 
ezer Ft

A balmazújvárosi álláskeresők életkor szerinti összetétele:
Az osztályunk által nyújtható támogatási formák alapján 3 fő csopor-
tot különböztetünk meg. Így a 25 év alattiak, akiket igyekszünk vala-
milyen képzési támogatással szakképzettséghez segíteni, vagy mun-
katapasztalat szerzés ill. a munkába történő beilleszkedésük céljából 
elhelyezkedésüket támogatni. A 25 és 50 év közötti korosztály elhe-
lyezkedését és képzését, átképzését is támogatjuk. Az 50 év felettiek 
kiemelt célcsoportba tartoznak.
A munkanélküliek megközelítőleg egy negyed része 25 év alatti.
Számukra a közfoglalkoztatás nem felajánlható. Csak és kizárólag a 
saját kérésükre, nyilatkozatuk alapján vonhatók be közfoglalkoz-
tatásba. Munkaerő-piaci helyzetük segítésére (a későbbiekben be-
mutatásra kerülő) GINOP 5.2.1-14 Ifjúsági Garancia Program szol-
gál. Az álláskeresők 43,1 %-a 25 és 50 év közötti életkorú. 
Közöttük jelentős számban vannak jelen olyan egészségkárosodott 
emberek, akik a foglalkozás egészségügyi szakvélemény alapján 
munkavégzésre alkalmatlanok, viszont egészségkárosodásuk mér-
téke rokkantsági nyugdíjhoz szükséges értékhatárt nem éri el. To-
vábbá jelentős számban vannak a mentális problémákkal élők és 
szenvedélybetegséggel küzdők. Az 50 év felettiek száma is jelentős. 
Életkorukból kifolyólag elhelyezkedési esélyeik csökkennek.
Közülük 87 fő (43 %) nyugdíj előtti segélyben részesül, amely a 
nyugdíj korhatár betöltését megelőző öt évvel igényelhető.

Összeállította: Takács Erika

Lehetne ez a kezdő mottója az alább leírtak-
nak. Egyik Olvasónk  a vele történt incidens 
mesélte el, ami tanulságként szolgálhat.
,,A város gyre több nevezetességgel bír, de vannak még fekete fol-
tok, úgy mint esőzéskor a Veres Péter utcai  boltok előtti parkolók, 
az évek óta üresen tátongó, WC-zésre és egyéb dolgokra használt 
befejezetlen sarki bérház, a járda melletti rész, amit kerékpározásra 
használnak a lakosok. Az esetem ide kapcsolódik. Ez a járda, vagy 
kerékpárút (?) se minőségében, se szélességében nem megfelelő. 
De mit tudunk tenni, megyünk rajta, míg baj nem történik, mint pl 
velem. Ütköztem egy másik kerékpárossal, amiből én nyolc napon 
túli sérülést szenvedtem, és anyagi károm is lett. Úgy tűnt nem kell 
rendőrt hívni, fel tudtam állni. Most már tudom, hívni kellett volna 
az illetékeseket a helyszínre. Aki így jár, tegye azt, ne bízzon a má-
sik emberben, mert lehet, neki nincs lekiismerete.
Az emberi hozzáállás még most is jobban fáj, mint az okozott se-
bek. Telefonon beszéltünk az eset után, de minek? Egy bocsánat-
kérés, annyi nem hangzott el, pedig erre nagyobb szükségem lett 
volna! Borzasztó érzés, ahogy az egyik ember a másikhoz viszo-
nyul. Szóval ne bízzák a véletlenre! Hívjanak rendőrt! Amíg nincs 
szélesebb, rendes kerékpárút ezen a szakaszon, jobban ki kellene 
táblázni, egyirányúvá tenni, hogy nagyobb baj ne történhessen!

A 2017. év elején a Mó-
ricz Pál tollából megje-
lent könyv hozta vissza 
a balmazújvárosi köz-
tudatba a legendás hí-
rű, pusztai állatorvos, 
Dely Mátyás emlékét. 
Tavasszal Balmazúj-
város, Hortobágy, Pol-
gár települések felvet-
ték Dely Mátyás szak-
mai munkásságát a he-
lyi értéktárakba. Az új-
városi születésű „lú-
doktor” szakmai élet-

útját idézte fel az október eleji konferencia, valamint az emléktábla 
avatása a Semsey kastély falán. A Hajdú-Bihar Megyei Értéktár 
Bizottság pedig a december 13-i ülésén felvette a megyei értékek 
sorába Dr. Dely Mátyás állatorvosi munkásságát.

Haranginé Erika
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2018 tavaszán ismét országgyűlési választások lesznek Magyar-
országon. 
Nem tudom, Önök emlékeznek-e a közelmúlt eseményeire, képvise-
lő-testületeire, hivatali vezetőire? Mindenesetre a ,,Hét választás Ma-
gyarországon” címmel készülő könyv (polgármesterek tablója – Sze-
ged/Mi Hazánk Kiadó) kapcsán úgy gondoltam, hogy a rendelkezé-
semre álló információk alapján lejegyzem a választási eredmények 
után ,,felállt” képviselő-testületek névsorát. Meg kell mondanom, sok 
esetben már nekem is meglepetést okozott egy-egy képviselő, vagy 
jegyző neve, hisz bármennyire azt gondolnánk érdekel bennünket a 
közügyek alakulása, néhány év, vagy most már közel három évtized 
alatt bizony a feledés homályába vesznek a történések. Nos, az utókor 
politológusainak, vagy helytörténettel foglalkozó tudósainak talán se-
gít az összegyűjtött adatsor elindulni valamerre. Hiszen kár volna ta-
gadni, az utóbbi évtizedek ,,emlékezetvesztésének” (Ki, kinek, mikor, 
mit ígért? Melyik párt, mikor, miért alakult, vagy tűnt el a süllyesztő-
ben?) számtalan oka van (politikai, ideológiai, védekezési mechaniz-
musbeli, túlélési stb.), melynek boncolgatásába nem kezdek bele. Ez a 
téma egy egész kötetre való anyagot felölelne.
Mindenesetre azok, akik szerepet vállaltak valaha is városunk és vá-
lasztókerületünk közéletében, megérdemlik, hogy nevük fennmarad-
jon az utókor számára. 

  Választási ciklus: 1990 – 1994

Polgármester: dr. Veres Ferenc - '48-as Olvasó Népkör jelöltje  (†)
Alpolgármester: Csige József	 	 	 - MSZP  (†) 
Jegyző: dr. Szilágyi Jánosné
Országgyűlési képviselő: Zsupos Lajos  	- MDF  (†) 
Képviselők:
Barna Sándor (FIDESZ) 	 	 	
Béres Margit (MSZP)	 	 	
Csige József (MSZP)(†)		 	
Csörgő Gábor (MSZP)	 	
Ecsedi László (MSZP)	 	 	 	
Gál István (FKGP)
Gém Imre (független)(†)	 	 	
Hollár István (FKGP)	
Kordás Sándorné (független)	 	 	

Választási ciklus: 1994 – 1998

Polgármester: dr. Veres Ferenc	 	 - Független  (†)
Alpolgármester: Gál István	 	 	 - SZDSZ
	 	  Kegyes Lászlóné	 	 - MSZP
Jegyző: dr. Szilágyi Jánosné	 	 	 - fegyelmi eljárás 1997. 

06.12.-től
Aljegyző: Tőkés Istvánné 	 	 	 - 1995. 08. 10-től
Országgyűlési képviselő: Csige József  		 - MSZP   (†)
Képviselők:
Bagi János (Választási
            Szövetség) (†)	 	
Baji Gál Ferenc (Független)(†)	
Bányai László (MSZP) (†)	 	 	
Csörgő Gábor (MSZP)	 	
Gál István (Választási 
     Szövetség)	 	
Hüse Lajosné (MSZP)
dr. Juhász György (SZDSZ)	 	 	
Kegyes Lászlóné (MSZP)	 	 	

Cigány Kisebbségi Önkormányzat:
Balogh Ádámné; Drága József; Lakatos Jenő; Száva Ádám; Száva 
Gyula

Választási ciklus: 1998 – 2002

Polgármester: Gál István	 	 	 - SZDSZ
Alpolgármester: Bányai István      	 	 - Választási Szövetség (†)
	 	  Virágné Ferenczi Mária 	– SZDSZ 
Jegyző: dr. Szilágyi Jánosné - 1998. 12. 9-től visszaállít-  	 	 	

ják hivatalába

Aljegyző: Tőkés Istvánné
Országgyűlési képviselő:  Csige József  	 - MSZP   (†)
	 	 	    Oszlár Albert	 - FIDESZ
Képviselők:
Bányai István (Választási 
            Szövetség) (†)	
Csörgő Gábor (MSZP)	 	 	 	
dr. Fekete Imre (FIDESZ)	 	 	
Gál István (Választási 
                             Szövetség)	 	
Jónás Géza (Független, 
        Kisebbségi lista
Kegyes Lászlóné (MSZP)	 	 	
Kunkli Péter (FIDESZ)	 	 	 	
Kun Sándor (FIDESZ)	 	 	 	
Molnár Imre (SZDSZ)  (†) 	 	 	

Cigány Kisebbségi Önkormányzat
Balogh Ádámné; Balogh Ádám; Makula Gyula; Száva Ádámné; ifjú 
Száva Gyuláné

Választási ciklus: 2002 – 2006

Polgármester: Gál István	 	 	 - SZDSZ
Alpolgármester: Kálmán László 	 	 - Független Balmazújvá-

rosért Egyesület (FBE)
	 	  Virágné Ferenczi Mária 	 – SZDSZ 
Jegyző: dr. Szilágyi Jánosné 	 	 	 - 2003. 07. 07 -től fegyel-

mi eljárás
Megbízott jegyző:   
Szabóné Pinczés Julianna	 - 2003. 07. 07. - 2003. 07. 07.-ig 
dr. Tuboly Marianna	 - 2003. 07. 08. - 2004. 04. 21-ig
Aljegyző: dr. Veres Margit	 		  - 2002.01.01 – 2002. 08. 15-ig
	     Radócz István 	 	 	 - 2004. 06. 01. - 2007. 01. 22-ig
Országgyűlési képviselő: dr. Tiba István		 - FIDESZ
Képviselők:
Barta László (FBE)	 	 	 	
Borza Imre (FIDESZ)
Csörgő István (SZDSZ)	 	 	 	
Dobi Zoltán (SZDSZ)
Gyulai András (SZDSZ) (†) 	 	 	
Jónás Géza (Független, 
        Kisebbségi lista)
Kati István (FBE)	 	 	 	
Kegyes Lászlóné (MSZP)	
Koroknai Imre (FIDESZ)	 	 	

Cigány Kisebbségi Önkormányzat:
Balogh Ádámné; Balogh Ádám; Drága Artúr; Drága Lajos; Vadász 
Éva

Választási ciklus: 2006 – 2010

Polgármester: dr. Tiba István		 	 - FIDESZ
Alpolgármester: Koroknai Imre		 	 - FIDESZ
	 	  Postáné Kecskés Ilona	 	 - FIDESZ
Jegyző: dr. Szilágyi Jánosné 	 	 	- 2006. 11. 03. visszaállítják hivata-

lába  2009. 02. 28-ig, nyugdíjazásáig
	 dr. Veres Margit		 	 - 2009. 03. 01 – től 
Aljegyző: dr. Veres Margit 	 	 	 - 2007. 04. 24. – 2009. 02. 28-ig
 	    dr. Kerekes Ferenc	 		- 2010. 01.01 – től 	 	
Országgyűlési képviselő: Tóth József 	 - MSZP
	 	 	    dr. Tiba István	 -FIDESZ 2008. 10. 13-tól
Képviselők:
Bodó László (MSZP)	 	 	 	
Bódis Béláné (SZDSZ – 2008.
                  07.01- től)
Blaskó Sándor (FIDESZ)	 	
Dobi Sándor (MSZP)	 	

dr. Lajter Ágnes (független)	 	
Leiter Imre ('48-as Olvasókör) (†)	
Loós István (SZDSZ)	 	 	
Nagy István (MDF)	 	 	
Pénzes Gábor (FKGP) (†) 
Pozsonyi József ('48-as Olvasókör)	
Szilágyi János (FIDESZ)	 	
Takács Erika (FIDESZ)		 	
Tóth László (MSZP- Agrárszövetség)

Németi István (MSZP)	
dr. Orcsik István (Választási Szövetség)
Pénzes Gábor (Választási Szövetség) (†)
Szabó Imre (Választási Szövetség)
Szilágyi József (MSZP)	 	
Tar István (SZDSZ)
Végh István (SZDSZ)	 	
Will Csaba (MSZP)
ifjú Száva Gyula (Cigány Kisebbség)

Postáné Kecskés Ilona 
(FIDESZ)	
Szarvas Endre (FIDESZ)	
Szegedi Lajos(Választási Szövetség)	
Tar István (SZDSZ) 
dr. Tiba István (FIDESZ)
Végh István (FIDESZ)
Virágné Ferenczi Mária (SZDSZ)
Will Csaba (MSZP)
Gyulai András (SZDSZ – időközi 
        választás 2000-ben) (†) 

Loós István (SZDSZ)
Molnár Imre (SZDSZ) (†) 	
Postáné Kecskés Ilona (FIDESZ)
Szarvas Endre (FIDESZ)
Tar István (SZDSZ)
ifj. Tar István (SZDSZ)	 	
Will Csaba (MSZP)
Szilágyi József (MSZP) 2005. 04. 
           27.-től

Kati István (FIDESZ)
Kálmán László (Független)	
Kegyes Lászlóné (MSZP)	
Koroknai Imre (FIDESZ)	
Molnár Imre (SZDSZ) (†) 
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Ferenczi Mária (SZDSZ)	 	 	

Gál István (SZDSZ – 2008. 

        június 30-tól lemondott)	

Csonka-Kis Pál (FIDESZ)	 	 	

Hegedűs János (FIDESZ)	 	 	

ifj. Tar István (SZDSZ)	 	 	 	

Német Nemzetiségi Önkormányzat: 

Kerekes Péter; Koroknainé Hüse Erzsébet; Szarvas Imre; Szeifert 
Zoltán; Takács Erika

Roma Nemzetiségi Önkormányzat:

Bakó András, Drága Imre, Eszenyi József, Horváth László, Lakatos 
Imre

Választási ciklus: 2010 – 2014

Polgármester: dr. Tiba István	 	 	 - FIDESZ

Alpolgármester: Koroknai Imre		 	- FIDESZ

	 	  Postáné Kecskés Ilona	 	 - FIDESZ

Jegyző: dr. Veres Margit	 	 	

Aljegyző: dr. Kerekes Ferenc	 	 	 - 2012. 05. 15-ig

	     dr. Bencsik Judit	 	 	 - 2012. 11. 01-től

Országgyűlési képviselő: dr. Tiba István	  - FIDESZ	   

Képviselők:

Csonka-Kis Pál (FIDESZ)	 	 	

Blaskó Sándor (FIDESZ)

Demeter Pál (Jobbik)	 	 	 	

Erdeiné Győri Csilla (Füg-

         getlen 2012. 09. 12-től)

Iszák László (FIDESZ)	 	 	 	

Kádár Imre (Jobbik)

Kiss Csaba (Jobbik – lemon-

           dott 2012.04.) 	

Német Nemzetiségi Önkormányzat: 

Kerekes Péter; Koroknainé Hüse Erzsébet; Szarvas Imre; Szeifert 
Zoltán	

Roma Nemzetiségi Önkormányzat:

Bakó Tibor; Jónás Lajos; Nagy István; Rácz József

Választási ciklus: 2014 – 2018

Polgármester: dr. Veres Margit	 	- Független (FIDESZ és 
     MSZP  támogatással)

Alpolgármester: Koroknai Imre		 	 - FIDESZ

Jegyző: Tóthné dr. Kertész Marianna	 	- 2014. 12. 08. - 2015. 11.15-ig

	  dr. Bencsik Judit	 	 	- 2016. 01. 01-től

Aljegyző: dr. Csősz Péter	 	 	- 2014. 01. 06 – 2014. 06. 30-ig

	     dr. Lipták János	 	 	- 2016. 04. 01 – 2017. 02. 28-ig  

	     dr. Kis Marianna	 	 	 - 2017. 03. 13-tól

Országgyűlési képviselő: dr. Tiba István	 - FIDESZ

Képviselők:

Csonka-Kis Pál (FIDESZ)	 	 	

Demeter Pál (Jobbik)

Blaskó Sándor (FIDESZ)	 	 	

Iszák László (FIDESZ)	 	 	 	 	

Hegedűs  Péter (Célbakísér 

         2016.10.31.-ig)	

Koroknai Imre (FIDESZ)

Német Nemzetiségi Önkormányzat: 

Kerekes Péter; Szarvas Imre; Szeifert Zoltán

Roma Nemzetiségi Önkormányzat:	

Báder János (2016. 10. 19-ig), Csecsődi István (2016. 12.02-ig), 
Makula László (2016. 10. 13-ig), Ráczné Rácz Erzsébet, Balog János 
(2016. 11. 03-tól), Balog Róza (2017.02. 13-tól) Szabó Béláné (2016. 
11. 03-tól)

Iszák László (FIDESZ)
Postáné Kecskés Ilona (FIDESZ)
Szarvas Endre (FIDESZ)
Tar István (SZDSZ)	 	
Varga Jánosné (FIDESZ) (†) 	
Varga László (FIDESZ)	

Koroknai Imre (FIDESZ)
Postáné Kecskés Ilona (FIDESZ)
Szabóné Sándor Judit (Jobbik - 2012. 
                    05. 06-tól)
Szarvas Endre (FIDESZ)	
Varga Jánosné (FIDESZ) (†) 	
Varga László (FIDESZ)	

Oláh Ferenc (FIDESZ)	 	
Szarvas Endre (FIDESZ)	
Szabóné Sándor Judit (Jobbik)	
Tóth Attila (FIDESZ)	 	
Varga László (FIDESZ)		
Nádasdi László (Célbakísér

 2016. 11.10-től)

Összeállította: Takács Erika

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő után áll 
rendelkezésre. Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és 

ünnepnap is nyitva van 8-12-ig.
Az igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül sor.

Február 1-25. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Február 26-28. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3. 
tel.: 52/580-140

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete la-
kossági véradást szervez 2018. január 25-én 
(csütörtökön) 11:00-16:30-ig Balmazújvároson a művelődési köz-
pontban. Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!
A véradásra személyi igazolványát, lakcím- és TAJ- kártyáját  kérjük 
hozza magával!

A Teremtő az idők kezdetén lábunk alá földet teremtett, és fejünk fölé 
kifeszítette az eget. Aki világokat formál kezével, karácsonykor 
kezébe vette a földet, nehogy talajt veszítsen lábunk. Gyöngéden te-
nyerébe rejtette mécses-életünket, hogy leheletével táplálja a rebbe-
nő lángot és átvigye az Ő dicsőségébe. 
Az ember nagy kalandja, hogy a sötétségből kiutat keres. Minél na-
gyobb a látomás, annál teljesebb életete követel, s nincs alku. A kül-
világra téli köd ereszkedik, a lélekre várakozás. Jön az Úr. A misz-
térium ködébe burkolózva jön. 
Nem biztos, hogy a várt úton érkezik. Akárhogyan is jön, szívünk 
kellős közepe felé tart. Nem azért jön, mert vásárolni és ajándékozni 
akarunk, hanem azért kell jönnie, mert az élet értelmének keresése 
közben, mindig újra rábukkanunk a szeretet nélküli élet értelmetlen-
ségére. Jön, de még nincs itt. Sem szolgálni, sem megérdemelni nem 
tudjuk, hogy itt lesz. Azért jön, mert nem lehet őt visszatartani, de 
megérkezése fölötti örömünket a szerelmes vágyakozás lobbantja 
magasra. A sötét, téli égen ne keressük a Betlehemi Csillagot. Az a 
csillag az emberek szívében van, és karácsonykor látható lesz, 
fényével beborítja a földet. Túlnő az ember meghasonlásain, túl a 
vérfürdőkön, túl a nemzetközi élet neuralgikus pontjain, túl az 
őrületen, túl a helyi háborúkon, és minden szorongáson. Karácsony 
átmelegít, mint a tűz. Azért ég, hogy emlékezzünk a megszabadító 
szeretetre, amit Krisztus hirdetett meg, aki Istennek mondta magát. 
Az Ő nevében szeressük azt, aki közel van hozzánk, s azt is, aki távol 
van. Aki él, s aki már meghalt. Mondjuk ki a megbocsátás szavait, s 
értsük meg, ezektől a szavaktól a lelki halált okozó sebek gyógyul-
hatnak be. Ajándékozzuk meg egymást, de ne feledjük, hogy a leg-
szebb ajándék is csak alig képviselheti az ember szívét, amelynek 
legfőbb kiváltsága, hogy hasonlít Istenre. Énekeljünk és vigadjunk, 
mert a halállal szemközt hiábavalónak látszó élet karácsonykor ér-
telmet kapott. Örömünk tetőpontján némuljunk el egy időre, mert 
vannak milliószám, akik szegények és elnyomottak, betegek, halál-
tusát vívnak, üldözést szenvednek – ma legtöbben krisztusi hitük 
miatt -, kín és aggodalom gyötri őket. Örömünket, ami az ő örömük 
is, mégsem fojthatja el semmi, mert annak örülnek, ami nem egye-
seké, hanem mindenkié, a Mindenségé: Betlehemben a világ sötét-
sége hasadt föl. Az a Csecsemő tette ezt, aki a betlehemi jászolban 
feküdt! Ez a Karácsony lélegzetelállító öröme.

P. Kozma Imre OH apostoli protonotárius
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapító elnöke
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A Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetsége szolgáltató szervezetként segíti a 
vállalkozókat, érdekképviseletként működik 
és csaknem 15 éve szolgálja a kultúra ügyét is 
- hangzott el a gálaesten. 
Bariz István, a VOSZ megyei társelnöke arról 
beszélt, hogy Hajdú-Biharban 2005 óta ítélik 
oda a Megyei Príma díjakat. - Mára ez 
hagyomány megyénk életében, hiszen a 
vállalkozások támogatásával a kiemelkedő 
teljesítményt nyújtókat évről-évre 
díjazhatjuk. - mondta el.

Az ünnepségen Év vállalkozója díjat kapott 
Ölveti Zsolt, a Tiszántúli Takarék 
Takarékszövetkezet elnök-ügyvezetője és Fülep 
Zsolt, a Balmaz Sütöde cégvezetője. Hajdú-
Bihar megye vállalkozója díjat vehetett át Szilágyi 
Mariann, a FE-BO 2000 Bt. ügyvezetője, 
Csongvai István László, a Régi Vigadó Kft. 
ügyvezetője és Bálega János egyéni vállalkozó.

A Megyei Príma díjat hárman érdemelték ki: 
Nagy Konrád, Európa-bajnoki bronzérmes gyorskorcsolyázó, aki helyett testvére vette 
át a díjat; Garay Nagy Tamás, a Csokonai Nemzeti Színház színművésze és a 
Bekton Ifjúsági fúvószenekar. Ők egy rövid műsort is előadtak a gálaesten.

Advent első vasárnapján a debreceni Csonkatemplom előtt 
pásztortűz gyújtására gyülekeztek Balmazújváros, 
Böszörmény, Nánás, Sámson, Szoboszló, Hortobágy, 
Püspökladány, Nádudvar, Karcag és Tiszacsege pásztorai. A 
hóesésben Magyar Tibor lobbantotta lángra az akácos 
máglyácskát. Majd Szakács György lelkipásztor köszöntőjét 
követően Hortobágy Örökös Pásztora, Németi Jani bátyánk 
fáklyán vitte a pásztortűz lángját a pásztorok temploma 
adventi koszorújának első gyertyájára.
A pásztorok köszöntésére az egyházi szertartás keretei között 
került sor. A gyergyószárhegyi gyermekotthon növendékei 
adventi dalokkal köszöntötték az egybegyűlteket. Hortobágy 
község alpolgármestere az Örökös Pásztorok és a térségi 
pásztorok nevében köszönte meg a gyülekezet meghívását a 
különleges alkalomra. Az istentiszteletet követően 
balmazújvárosi fiatalok a betlehemes műsorukat  a templom 

előtt mutatták be.
A megjelent pásztorok tiszteletére szervezett közös ebédre a gyülekezeti teremben került sor. Az 
alkalomhoz illő birkapörkölt és egri borocska megalapozta a nótás kedvet, persze a tárogató és a 
hegedű hangja is lendített rajta…
Kora délután a társaság együtt nézte meg a szomszédos moziban a közelmúltban felújított 

Hortobágy (1936) című 
filmet. Bizony sajnálhatjuk, 
hogy nem rögzítettük a 
vetítés közben elhangzó 
csiklandós kommenteket… 
Késő délután a Debreceni 
Városháza udvarán lobbant 
a pásztortűz és onnan a 
városi elöljárók és az 
egyházi méltóságok vezette 
fáklyás menet a 
Nagytemplom elé vitte a 
lángot. Ott a város adventi 
koszorújának első gyertyá-
ját a kilencvenhárom éves 
Szőnyi Imre, nádudvari 
pásztor gyújtotta meg.

Forrás: Dehír.hu

Gencsi Zoltán
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Becsülettel az emberek életéért!
1961. Az első űrhajós Jurij Gagarin, aki a 
Vosztok fedélzetén járt a világűrben. Miért is ér-
dekes ez a dátum, s a név? - mert a mi Pál Jani 
bácsink beceneve is innen ered, igaz, Ő a TSZ 
focistái közül tűnt ki gyorsaságával. Elnevezték 
hát GAGARIN-nak.

Pál Jánost – Gagarin bácsit - sokan ismerik váro-
sunkban, hisz több mint negyven évig szállította a 
falu apraját, nagyját. Ismeri településünk minden 
utcáját, megyénk, s országunk múzeumait, neve-
zetességeit. Igazi ikonikus alakja Ő Balmazúj-
városnak. 
Szerény ember, aki mindig türelemmel és szere-
tettel viselte utasai kérését. Tudjuk, minden kö-
zösségben vannak olyan bogaras emberek, akik-
hez nehéz alkalmazkodni, akiknek - utazásról lé-
vén szó - hol melegük, hol ,,hidegük" van. Hol 
szomjasok, hol a zene hangos. Szóval nem egy-
szerű az élete senkinek sem, de egy jó idegrend-
szerű embernek, mint Jani bácsinak, mindent  si-
került megoldani, eltűrni. Talán a legfontosabb, 
amiről nem szabad elfelejtkeznünk, mindig ép-
ségben ,,hazahozta"/ vitte az utasait. 
A sok kedves emlék között tartom számon azt a 

budapesti utat, amikor is kollégáimmal koncerten voltunk a Zeneakadémián. S bár vá-
laszthattam volna ,,jobb minőségű buszt", mégis! Gagarin bácsi rutinja, megbízhatósága, 
no és ,,megfizethető árajánlata" alapján vele és a kispirossal utaztunk. (Igaz, hogy az egyik 
kolléganőm pulcsija szinte odafagyott a busz ablaküvegéhez, a kinti hideg és a fűtés hiá-
nyossága okán, ennek ellenére elégedett mosollyal őrzöm Gagarin bácsi türelmes tekin-
tetét, hisz mi nem siettünk hazafelé!) Szó, mi szó, egy rövid beszélgetésre invitáltam őt, 
amit szeretnék megosztani a tisztelt Olvasókkal.
- Hogyan is kezdődött Jani bácsi pályafutása? Mire emlékszik vissza szívesen? Merre járt 
a hosszú évek alatt? Ilyen, s hasonló kérdésekre adott válasza mentén összegzem elbeszé-
lését.
,,Egyszerű parasztcsaládban születtem 1940. október 17-én Balmazújvároson. Édesapám 
korai halála után, 1960 táján mindhárman – édesanyám, öcsém, s én – beléptünk a Lenin 
Termelőszövetkezetbe. Előbb, mint mezőgazdasági munkás dolgoztam, később, mivel 
vonzódtam a járművekhez traktoros, utána személygépkocsivezető és tehergépkocsi ve-
zető lettem. 1971 táján közölte a vezetőség – többed magammal – hogy járni fogunk autó-
buszvezetői tanfolyamra. Ezt sikeresen el is végeztük. 1973 február 14-én hoztunk 4 db 20 
személyes buszt a dunántúli Pátyról. Az egyiknek én lettem a sofőrje, innentől kezdődött, 
hogy a szövetkezeten belül, ki- merre szállította az embereket. Volt, hogy a Dózsa és Vér-
tesi -telepre, volt, hogy a nagyhegyesi területre kellett a munkásokat vinni, hozni. 1972 ő-
szén közölte velem az akkori elnök, Németi Pista bácsi, hogy: -,,Jancsikám! Megyünk a 
Szovjetunióba, a Moldvai Köztársaság irányába! Az első városunk Kisinyov lesz!"
Nagyon nagy izgalommal készültem az útra, hisz falusi fiatalként még sosem léptem át a 
határt. Nem ismertem a különböző pénznemeket, a lejt, a piros, szovjet rubelt. Kaptam el-
látmányi pénzt a tankolásra, parkolásra és egyéb költségekre. Izgalmas út volt, még ma is 
emlékszem rá! Indulás után a tizedik napra sikeresen hazaértem, akkor 1973. november 
22-e volt! Innentől aztán megkezdődött a külföldi ,,pályafutásom", bejártam Európa 
számtalan országát, városát, üdülőhelyét. Voltam Boszporusztól Zebegényig, Budapesttől 
Lillafüredig,  Bécstől, Krakkótól a Balatonon át sokfelé.
A sportlétesítmények mellett a tengerparti fürdőhelyeket szerettem a legjobban. Utitársa-
im olyan sokan és sokfélék voltak, mint a réten a színes virágok: gyermekek, nyugdíjas 
csoportok, Tsz dolgozók, zenészek, sportolók, rendőrök, tűzoltók, énekkarok, egészség-
ügyi dolgozók, művházasok, vállalkozók.  
Még rád is, mint fiatal gyerekre is emlékszem! - veti közbe Jani bácsi. Sokat vittem a zene-
kart is ide-oda! Nagyon sokan kinőttek a szemem elől, sokan már elmentek közülünk, de 
vannak olyanok is, akik rám köszönnek, de úgy megváltoztak, hogy én nem ismerem meg 
őket. Ilyenkor visszapergetjük az idő kerekét! 2015. decemberében, 42 év után befejeztem 
a személyszállítást, ez így van rendjén. Most már csak nosztalgiázok, arra a sokféle útra, a 
színes, fergeteges társaságokra gondolok vissza. Szép volt, jó volt! Tettem, amit tehettem. 
Mindig szerettem a Ikarusomat, a munkámat, na és az embereket! Ezt csak így lehetett / 
lehet hosszú időn át jól csinálni!“ Örülök, hogy egy kicsit beszélgethettünk, hisz Jani bácsi 
azon kevés, de aktív nyugdíjas közé tartozik, aki a buszozás után, mellett énekelni is járt. 
Bálokon és egyéb hagyományőrző rendezvényeken kedves feleségével együtt bizonyí-
totta, érdemes városunk közösségeihez tartozni, hisz a szeretet visszamosolyog ránk. 
Előbb-vagy utóbb, az emberek meghálálják jó cselekedeteinket. Na és e nélkül is, van aki 
nem szereti a magányt, a bezárt életet. Utólag is köszöntve őt idézem azon az oklevelen 
álló jelmondatot, amit a ,,Vezess Baleset Nélkül“ mozgalomban elért 1 millió km után, 
1987-ben kapott: Becsülettel az emberek életéért!
Ennél frappánsabban én sem tudnám összegezni szép pályafutását. Köszönöm a sokezer 
utasa nevében is, hogy mi mindig épségben hazaértünk! 'Isten éltesse egészségben még 
nagyon sokáig családja körében!

Takács Erika

November végével véget ért a „Ládafiák kin-

csei” kiállításunk, amin a kiállított régi falvé-

dőket 3500-4000 látogató tekintette meg. 

Ezúton is köszönjük még egyszer azoknak, 

akik hozzájárultak a tárlat sikeréhez és azok-

nak, akik írtak az emlékkönyvbe. 

2018-ban is változatlan nyitva tartással, be-

iratkozási díjjakkal és szolgáltatásokkal vár-

juk régi és új olvasóinkat.

Hétfő: szünnap, Kedd-Szerda: 8.00-18.00,
Csütörtök-Péntek: 8.00-17.00,

Szombat: 8.00-12.00. 
Tagdíjaink:
ź 16 éven aluliaknak és 70 éven felülieknek, 
valamint közgyűjteményi dolgozóknak In-
gyenes
ź Közművelődési dolgozóknak és a 16 éven 
felüli, nappali tagozaton tanuló diákoknak 
500Ft/év
ź Pedagógusoknak és munkanélküli jára-
dékban részesülőknek 750Ft/év
ź Jövedelempótló támogatásban részesülők-
nek; rendszeres szociális segélyben része-
sülőknek; nyugdíjasoknak 70 évig; valamint a 
fenti kategóriák egyikébe sem tartozó szemé-
lyeknek 1000Ft/év
Január 12-én könyvtárunk névadójára, Len-

gyel Menyhértre emlékezünk. Várunk min-
den kedves érdeklődőt a könyvtár melletti 
parkban lévő mellszobornál a 10 órakor tar-
tandó koszorúzásra, illetve az azt követő 
filmvetítésre.
Január 22-én 16.30 órakor a történelmi hát-
terű, szerelmi regények egyik legnépszerűbb 
szerzője Fábián Janka írónő lesz vendégünk, 
akinek kötetei (Emma trilógia, Adél és Aliz, 
Koszorúfonat stb.) könyvtárunk olvasói kö-
zött is nagy népszerűségnek örvendenek. Ha 
Ön is szeretne részese lenni egy érdekes író-
olvasó találkozónak jöjjön el, várjuk szere-
tettel!

Kedves Olvasók!

Áldott ünnepeket és egészségben, boldogságban
 gazdag új évet kívánunk!
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Városunk ebben az évben is számtalan fiatal, illetve felnőtt lakos-
ra, egyéni teljesíményre lehetett büszke. Az elismerések minden-
kiben pozitív emóciókat váltanak ki, még akkor is, ha az illető nem 
szeret egy-egy ,,kitüntetéssel eldicsekedni". 

Balmazújváros képviselő-testülete mellett a Hajdú-Bihar megyei Ön-
kormányzat Közgyűlése is különböző díjakat alapított, mellyel a 
megyénkben élők teljesítményeit értékeli, köszöni meg. A Megye 
Napja ünnepséget 2017-ben Létavértesen rendezték, ahol Kovácsné 
Béres Erzsébet és Szeifert Zoltán vehették át elismeréseiket Pajna 
Zoltán elnöktől.                                   
A Bekton zenekar az év végi, színháztermi koncerten kapja meg a 
megye kitüntetését – tudtam meg dr. Veres Margit polgármester 
asszonytól, aki mindhárom esetben a felterjesztője volt az elimerések-
nek -, hisz ennél bensőségesebb alkalom, mint az 50 éves Jubileumi 
koncert,  keresve sem találhattak volna.

ARANY SÁNDOR DÍJ-ban részesült:
Szeifert Zoltán, a Balmaz-Agro Kft. ügyvezetője

Zoltán 1955.01.07-én 
paraszti családba 
született Balmazúj-
városon. Az általános 
iskolát helyben, a 
középiskolát 
Debrecenben, a 
Vegyipari Szakközép-
iskolában végezte el. 
Egy évig a Biogal 
Gyógyszergyárban 
dolgozott, majd a 
sikeres felvételi és
a kötelező katonai 
szolgálatot 

követően 1975-1980 között a Debreceni Agrártudományi 
Egyetemen folytatta tanulmányait. Középiskoláját meg nem 
tagadva, növényvédelmi szakon szerzett diplomát. 
A helyi Vöröscsillag MGTSZ-ben helyezkedett el, melynek
 megszűntéig volt tagja. A növényvédelem mellett 
később ágazatvezetői feladatokat is ellátott. 
Rendszerváltáskor a jogutód-kiválók megegyezési tárgyalásain 
a kezdetektől részt vett. A Földkiadó Bizottságban is dolgozott. 
1991. decemberében társával Füsti Molnár Józseffel és 
12 munkatársával a vagyonrészre megkapott gépekre, 
munkaeszközökre, valamint az andrásházi terményszárítóra 
alapozva megalapították a Balmaz-Agro Kft-t.
Tevékenységi körük: növénytermesztés, terményszárítás, a termesz-
téshez szükséges anyagok beszerzése, a megtermelt termények értéke-
sítése, valamint az ezekkel összefüggő szolgáltatások végzése. Az 
1300 ha területből 360 ha a Kft. által bérelt rész, a többi integráció 
keretében művelt. 
Sajnos azt intenzív öntözéses kultúrák termesztésével a fizetési morál 
bizonytalansága, az öntözés procedúrái, a cukorrépa termesztéssel, 
annak lehetősége megszűnése okán a vetésszerkezet nagyon leegy-
szerűsödött: búza, kukorica, napraforgó, lucerna. Bizakodásra adnak 
okot a gabonaárok prognózisai a közeljövőre, mely eladósodás nélkül 
a továbbiakban is biztosítja az elhasznált, elavult géppark korsze-
rűsítését, a kft-ben dolgozó 17 fő (a kezdetektől dolgozó tagok létszá-
ma időközben 6 fő alkalmazotti létszámmal bővült) és családjaik meg-
felelő színvonalú megélhetését.

Szeifert Zoltán munkája mellett elkötelezett támogatója a város kul-
turális életének: rendszeres színházlátogató, többezer darabos könyv-
tárában a tudományos kutatások eredményei, a szépirodalom és a 
történelmi könyvek nemcsak ,,dísztárgyak", de azok ismerője is. 
A Semsey mellszobor létrejöttét, a német nemzetiség családfakuta-

tásának támogatását, közösségi életének szervezését épp olyan fon-
tosnak tartja, mint egy-egy tehetséges diák tanulmányaihoz való 
hozzájárulást. Mindegy, hogy kerékpárverseny díjazásához, könyv-
kiadáshoz kérnek segítséget, azt mindig szerényen, mondhatjuk csen-
des támogatóként teszi. 
Családi házukat műemlékvédettségének megfelelően gondozza, por-
tájuk több alkalommal nyerte el a város által indított ,,Tiszta udvar-
rendes ház" elismerést.

Szeifert Zoltán gondos gazda, aki a rá bízott javakkal ,,jól sáfárkodik“. 
Szakmai munkáját, az agrárágazat iránti elkötelezettségét, ember-
ségét megköszönve vehette át e szép elismerést. 

„Hajdú-Bihar megye közigazgatásáért  EMLÉKÉREM” -   ben 
részesült: 
Kovácsné Béres Erzsébet , a Balmazújvárosi  Járási Hivatal 
dolgozója

Kovácsné Béres Erzsébet 1992. augusztusától, több mint húszonöt éve 
tevékenykedik a közigazgatási területen. 1992-ben kezdte munkáját 
Balmazújváros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 
szociális ügyintézőként, ahol szociális igazgatási és gyermekvédelmi 
feladatokat látott el. Munkája során számtalan ügyféllel került kap-
csolatba, munkavégzését szociális érzékenység, közvetlenség, empá-
tia, segítőkészség jellemezte, illetve jellemzi mind a mai napig. Ebből 
adódóan az ügyfelekkel jó kapcsolatot teremtett. Tudását folyama-
tosan fejlesztette, rendszeresen vett részt munkájához, illetve a szo-
ciális területhez kapcsolódó képzéseken. 2004-ben általános szo-
ciális munkás oklevelet szerzett a Debreceni Egyetemen és főiskolai 
tanulmányai keretében „szociális szolgáltatások a gyermek- és ifjú-
ságvédelemben” specializációt is elvégezte. 

Szakmai 
jártassága és 
jogi ismeretei 
alapján 
valamennyi 
vezetője bizalmát 
élvezte, jelentős 
szerepet vállalt 
kollégái 
munkájának 
koordinálásában, 
tudását szívesen 
megosztotta 
fiatal, 
pályakezdő 
munkatársaival 
is. Vállalva a 

kihívásokat, önként jelentkezett a közigazgatás átszervezésekor a 
Balmazújvárosi Járási Hivatal állományába, ahol továbbra is aktív 
kapcsolatot tartott / tart a szociális ellátások ügytípusban 
megjelenő ügyfelekkel. Újabb célként fogalmazta meg maga 
számára a Kormányablak-képzést, melyet sikeresen teljesített.
Balmazújvároson 2015. december 18-án nyílt meg a Kormányablak, 
ahol Erzsike készségesen, előzékenyen fogadja az ügyfeleket vala-
mennyi államigazgatási területen. 

Kovácsné Béres Erzsébet munkáját lelkiismeretesen, nagy odafi-
gyeléssel, precizitással végzi, olyan személyiség, aki önzetlensége és 
közösségi szellemisége révén élvezi kollégái és munkahelyi vezetői 
bizalmát és elismerését, továbbá a fentebb felsorolt tulajdonságai 
miatt az ügyfelek megbecsülését, tiszteletét. A mai világban a köz 
szolgálatát élethivatásszerűen, politikától, sokszor ,,anyagi meg-
becsültségtől igen messzeállóan" független szakértelemmel  végezni 
nagyon nehéz, de Béresné Erzsikének ezt is sikerült megcáfolnia. 
Munkája, embersége példaértékű, melyet ezúton is köszönünk. 
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Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat EMLÉKÉREM-ben részesült a:
BEKTON IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR

A Balmazújvárosi Ifjúsági Fúvószenekar 1967-ben alakult meg a 
helyi, Veres Péter Művelődési Központ támogatásával. Az együttes 
előbb Úttörő, majd később Ifjú Gárda zenekarként vált ismertté. 1990-
től a csoport Bekton Ifjúsági Fúvószenekar néven lépett fel. 1997. 
január óta egyesületi formában működik. 
Az együttes több formációban - koncert fúvószenekarként és mazso-
rett csoportot kísérve menetzenekarként is - ismert. A művészeti cso-
port nemcsak hazánkban szerzett elismerést Balmazújvárosnak, ha-
nem egész Európát járva koncertről-koncertre bizonyította a ma-gyar 
fúvósok tehetségét. Évente 40-50 fellépésük van, amelynek felét kül-
földön, felét Hajdú-Bihar megye településein teljesítik. Koncerteztek 
már Ausztriában, Belgiumban, Csehországban, Dániában, Francia-
országban, Görögországban, Hollandiában, Lengyelországban, 
Luxemburgban, Németországban, Olaszországban, Portugáliában, 
Romániában, Svájcban és Kínában is.
A zenekar közel 70 tagú. Repertoárjuk a legszélesebb közönségigényt 
kielégítve a klasszikus fúvós muzsikától a mai modern feldolgozá-
sokon keresztül, az ismert filmzenékig terjed.
Az egyesület legfőbb célja a fúvószenei kultúra fejlesztése, a fúvós-
zenei hagyományok ápolása, megőrzése, melyek érdekében az együt-
tes utánpótlását a zeneiskola biztosítja. 
A kultúra ápolása érdekében az egyesület mindent megtesz, hogy az 
ifjú tehetséges fúvós hangszer játékosokat, vagy táncosokat anyagi és 
eszköz hozzájárulással segítse pályájukon.
A zenekar hangszerállományának fejlesztése, valamint a mazsorett 
csoporttal történő fellépések, utazások anyagi feltételeinek megte-
remtése az önkormányzat támogatásán felül az egyesület által elnyert 
pályázati forrásokból, a lelkes közönség által felajánlott adó 1 % fel-
ajánlásokból, a karácsonyi koncertek belépőjegyeiből, valamint a 
helyi vállalkozások, cégek által nyújtott támogatásokból tevődik 
össze.

A zenekar által elért legfontosabb elismerések:
ARANYDIPLOMA 1989 (Országos minősítés)
NEMZETKÖZI ARANYDIPLOMA 1992
VIRÁGKARNEVÁLI II. HELYEZÉS 1994 (Debrecen)
VIRÁGKARNEVÁLI I. HELYEZÉS 1995 (Debrecen)
VIRÁGKARNEVÁLI KÜLÖNDÍJ 1997 (Debrecen)
VIRÁGKARNEVÁLI KÜLÖNDÍJ 1998 (Debrecen)
VIRÁGKARNEVÁLI KÜLÖNDÍJ 1999 (Debrecen)
BALMAZÚJVÁROS KULTÚRÁJÁÉRT DÍJ 2000
NEMZETKÖZI KIEMELT ARANY DIPLOMA 2001
NEMZETKÖZI I. DÍJ 2002 (Belgium)
NEMZETKÖZI KIEMELT ARANY DIPLOMA 2007
EURÓPA PARLAMENTI KÜLÖNDÍJ 2007
NEMZETKÖZI I. DÍJ (GRAND PRIX) 2007 (Lengyelország)
NÍVÓDÍJ 2009
NEMZETKÖZI I. DÍJ 2010 (Németország)
NEMZETKÖZI I. DÍJ 2010 (Lengyelország)
LEGJOBB HAZAI ZENEKAR KÜLÖNDÍJA 2011 
   (EMB Zeneműkiadó)
KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS 2015 (Magyar Fúvószenei és 
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Balmazújvároson, a Daruban születtem, majd 
a Petőfi utca 23. számú házban éltünk. A 30-as 
években egy olyan hatalmas eperfa állt az ud-
varon, melynek törzsét két karral sem lehetett 
körbefogni. Ez vonzotta az utcabeli gyerme-
keket, hisz akkor az eper csemegének számí-
tott. Úgy is ettük, mint a mai gyermek a legfi-
nomabb gyümölcsöt. Kis csészével jöttek az 
apróságok, hogy otthonra is jusson belőle. 
Akkor se rádió, se TV nem volt a házakban. 
Mivel többen összejöttünk, játszottunk, éne-
keltünk, szállt a dal messzire: Lánc, lánc, esz-
ter lánc.... Két nagyobb testvéremtől sok ver-
set, dalt tanultam. Itt született meg elhivatott-
ságom a pedagógus pályára. Mikor első osz-
tályos lettem, szomjaztam a tudomány iránt. 
Nagyon nehezen vártam, hogy úgy olvassak, 
mint a két nővérem. Szinte ittam a tudományt. 
Később, a négy lány közül nekem adatott 
meg, hogy Debrecenben, a Svetits Intézetben 
tanulhattam. Mondanom sem kell, hogy 
mennyire készültem és vágytam oda. Akkor 
alsó, felső tagozat, gimnázium, ipari iskola, 
líceum, illetve tanítóképző tagozatok voltak. 
Az utolsó kettő jutott nekem. Balmazújváros-
ról mindennap vonattal öten jártunk ebbe az 
intézetbe. A háború ideje alatt a fiúkkal össze-
vonva egy évet a debreceni kollégiumban ta-
nultunk. A 4. és 5. osztályban ismét visszake-
rültünk eredeti helyünkre. Emlékszem a szép 
zsinóros ruhánkra, a rendre, a fegyelemre, a 
tanárokra, akik nemcsak tanítottak, de nevel-
tek is bennünket. Bölcsek és szerények vol-
tak, tiszták és nemeslelkűek. Telt kalászok, 
akik meghajtják fejüket a búzamezőben. (Ü-
res kalászokkal máshol találkoztam, akik fe-
jüket fenntartva jártak-keltek a világban.) Az 
öt év hamar elrepült, de nem tűnt el nyomtala-
nul! Ez az iskola nemcsak tárgyi tudást adott, 
hanem lelkiekben felmérhetetlen kincsekkel 
gazdagított. Életünk végéig elkísér bennün-
ket. Nekünk sem sikerült minden, de volt re-
ményünk! Töretlen optimizmust ajándéko-
zott, melyet nem mindenki birtokol. Tanul-
tunk szerénységet, megértést, másokért aggó-
dást, hűséget, pontosságot, a küzdést, minden 
egyes gyermekért. A jó munkahelyi szellem 
felismerését, ápolását, a közösséghez, az egy-
máshoz tartozás szükségességét. A lemon-

resztül pedagógiai pályamunkát írtam, 1966-
ban 3.díjat nyertem. 1974 -76 között másod-
állásban a dolgozók esti iskolájában irodalmat 
tanítottam. Szép munka volt! Megfáradt, mun-
kából jövő dolgozók irodalmi érdeklődését fel-
kelteni, a kultúra kincseit ápolni. 
1975-ben a tantestület titkos szavazása alap-
ján elnyertem ,,Az oktatásügy kiváló dolgozó-
ja” kitüntetést. 1980-ban a Hazafias Népfront, 
Érdemes Társadalmi Munkás” címet adomá-
nyozta. 1983. június 5-én ,,Pedagógus Szolgá-
lati Érem”-ben részesültem, majd '83. szep-
tember 20-án nyugdíjba vonultam. 1986-tól 
két iskola is igényelte munkámat, 93-ig össze-
sen még öt évet dolgoztam. Az utolsó három 
évben 3 iskolában tevékenykedtem hitoktató-
ként. Kedves élményeim között őrzöm, mikor 
az óvodába nem járt gyermekeket iskolára elő-
készítettem. Bennük találtam meg azt a nagy 
tudásszomjat, mely eredményhez vezetett. El-
ső osztályban az egyik kisfiú megjegyezte: 
,,Miért van az, hogy az iskolában a szünetek rö-
videk, az órák hosszabbak? Egyenlő ideig kel-
lene tartani mindkettőnek!” A szünet nem volt 
pihenő a nevelő számára, ilyenkor mert oda-
jönni a félénkebb gyermek a problémájával, 
gondjával. Két gyermekem szintén a pedagó-
gus pályát választotta. János fiam nagy akarat-
erejével felnőtt fejjel is továbbtanult, négy dip-
lomát szerzett. Jelenleg Budapesten a Móra 
Kiadó vezérigazgatója. Csilla lányom két dip-
lomát szerzett, jelenleg Keszthelyen énektanár. 
Ő minden hazalátogatás alkalmával kinyilvá-
nítja, hogy szenved a honvágy miatt. Boldog 
vagyok, hogy több tanítványom hasonló ered-
ménnyel végzett. Közülük már sokan kollégák 
lettek. De nem csak diplomásokból áll a világ. 
Aranykezű szakmunkásaink is megállják he-
lyüket a szakma minden területén. ,,A szem 
nem mondhatja a kéznek, nincs rád szüksé-
gem; vagy a fej a lábnak, nincs rád szüksé-
gem!” Ellenkezőleg! A gyöngébbnek látszó ta-
gok sokkal szükségesebbek, mint gondolnánk. 
Örülök, ha egy-egy tanítványomat karján gyer-
mekével találom. Ők az új nemzedék bölcsői. 
Néhány jó szóval bocsájtom útjukra őket, mert 
az oktató munkám ideje lejárt, de a nevelő-
munka életünk végéig elkísér bennünket.
Most is megragadom az alkalmat, hogy egy ki-
csit neveljek!
Balmazújvárosnak, az én szeretett városomnak 
(szülővárosomnak) két nagy fertőző betegsé-
ge van.
- Az egyik a csúnya beszéd, káromkodással 
társulva.
- A másik, a vasárnapi munka.
A modern ember többre tartja a rációt az intu-
íciónál, az értelmet, az érzelemnél. Az élet si-
keréhez azonban a lelki-szellemi tényezők 
éppoly nélkülözhetetlenek, mint az értelmiek, 
vagy az anyagiak. Míg a tudományunk tündök-
lik, addig az érzelmi nevelés fénye elhalvá-
nyul. (Tisztelet a kivételnek!) A választékos ki-
fejezések helyett a primitív, szegényes szó-
kincs jellemző, a választékosan trágár kifejezé-
sekkel fűszerezett beszélgetés a sikk! Egyik 

dást, az igazmondást, vagyis a 10 parancsolat 
szerinti életmódot. Később, az egyik igazga-
tóm, ezt írja rólam: ,,Megismerhettük azt a 
belső erőt, vállalkozást, erkölcsi tartást, elhi-
vatottságot, amit a régi tanítóképző adott a 
pedagógusoknak.” 1945-ben meghívtak taní-
tani az elmenekült tanítók helyére a közpon-
ti iskolába. Jó magam is diák voltam, de 
örömmel tettem eleget ennek a felkérésnek. 
Önfeledten játszottunk szünetekben a gyer-
mekekkel: Lánc, lánc, eszterlánc …..
1947. május 10-t írtak a naptárban! Egy kis 
csapat között én is elbúcsúztam az alma ma-
tertől. A ballagási meghívómon (, mely ma is 
féltett kincseim közé tartozik) ez áll: ,,A test-
véreknek, kik az éjben járnak. Az Isten kül-
dött szentjánosbogárnak.” (Sík Sándor)
Gárdonyi Géza csodálatos versével indítot-
tak útnak bennünket:
,,Mikor először lépsz az iskolába,
Legyen arcodon Jézus nyájassága.
Szólítsd köréd a kis gyermekeket
és simogasd meg fejecskéiket.
Ha látsz közöttük rútat, rongyosat, 
Gyermeki arccal búbánatosat,
Ismerd meg benne a korán szenvedőt,
Öleld magadhoz és csókold meg őt!”
1947. szeptember 15-től december 1-ig, mint 
ideiglenes helyettesítéssel megbízott tanító 
működtem Balmazújvároson, minden fizetés 
nélkül. Örültem, hogy taníthatok! 
1947. december 1-től kinevezést kaptam Tá-
piószentmárton Sőregpusztájára. A honvágy 
már 1948-ban visszahozott szülőfalumba. 
Megválasztottak az I. sorszámú tanítói hiva-
talba. Nyugdíjazásomig a balmazújvárosi 
bánlaki iskolában tanítottam, mely jelenleg a 
Kalmár Zoltán nevet viseli. Éveken keresztül 
kultúrfelelős voltam, társadalmi munkában 
színjátszó és tánccsoportot tanítottam. Meg 
se tudnám számolni, hogy a 39 éves munka-
viszonyom alatt hány száz darabot tanítot-
tam. Ezek mind színesebbé, gazdagabbá tet-
ték életünket, de anyagiakban nem kárpótol-
tak. 1950-ben a párommal fészket raktunk a 
Bajcsy Zsilinszky 56 szám alatt. Bizony a 
mai emeletes paloták között szerényen húzó-
dunk meg, egyszerű, kölcsön nélkül épített 
kis lakásunkban.  (Semmit sem hoztunk erre 
a világra, s nem is vihetünk el semmit. Ha van 
ennivalónk és ruhánk, elégedjünk meg vele.) 
Igyekeztünk a kertet gyümölcsfákkal betele-
píteni. Az eperfa eszünkbe sem jutott! Hol 
van már az? Egyszer az ég madarai leejtettek 
egy magot az udvarunkon. Egy fa nőtt ki be-
lőle. Nézzük: ez eperfa!!! Gyermekkori em-
lékeim felidézője. Vajon hány pedagógus 
nemzedék nő fel lombja alatt? Hány gyermek 
énekel, versel, mesél önfeledten egy hivatás-
ra várva??? Jó magam a pedagógus énekkar, 
színjátszó és tánccsoport aktív tagja voltam. 
Több mint 10 éven keresztül a debreceni Ta-
nítóképző Intézetből iskolánkhoz helyezett 
tanítójelölteket is patronáltam. Társadalmi 
munkában 18 évig iskolánk szakszervezeti 
titkára voltam. ,,Érdemes Szakszervezeti 
Munkás” kitüntetést kaptam. Több éven ke- folytatás a következő oldalon
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nap a vasúti sorompónál állok, hát mondja egy 
ember a magáét, cifrán fűszerezve. Nem bír-
tam megállni, hogy ismeretlenül is rá ne szól-
jak. Mondta, hogy tudja, hogy nem szépen be-
szél, sőt azt is, hogy benne van a Bibliában, 
hogy nem hagyja az Úr büntetlenül, aki az Ő 
nevét hiába veszi. Úgy megszokta már ezt a 
beszédet, hogy észre sem veszi, mit is mond. 
Le lehet erről szokni, csak akarat és hozzáállás 
kérdése!
Miért kell önmagunkra átkot szórni?,,A jó em-
ber a szívnek jó kincséből jót hoz, a rossz em-
ber pedig rosszból rosszat hoz elő, hisz a száj a 
szív bőségéből beszél.”
,,Mosd, amit a szenny belep,
Öntözd, ami eleped,
seb fájását csillapítsd:
ami dermedt, élesztgesd,
ami fagyos, melengesd,
ami hibás, igazítsd.” (Babits Mihály)
Sok országban jártam, de legnagyobb él-
ményt a Szentföld hagyott bennem. Január 25-
én Pál napján Budapesten a legnagyobb hóvi-
harban 2 órás késéssel tudott elindulni a repü-
lőgép. Néhány óra múlva tavaszba érkeztünk: 
rózsalugas, pálmaerdő, narancsliget fogadott 
bennünket. Ezeregyéjszaka meséi kevés lenne 

azt a tejjel-mézzel folyó KÁNAÁNT leírni. 
Most csak azt ragadom ki, hogy ez a nép komo-
lyan veszi az ünnepeket. Ott a hétvége olyan, 
mint nálunk a Karácsony. Elnéptelenednek az 
utcák, csak ünneplő ruhába öltözött embereket 
lehet látni. Malteros kanalat, kapát stb... ilyen-
kor nem fognak a kezükbe. Egyetlen ittas em-
berrel nem találkoztam hat nap alatt. Áldás van 
ezen a népen! Nálunk, ha valaki különbséget 
tud tenni a vasárnap és a hétköznap között, ak-
kor az már felsőbb osztályba léphet. Jó lenne, 
ha mindenki átérezné az ünnep varázsát, várná 
a hétvégét, mint amilyen várakozással a gyer-
mekek várnak egy-egy ajándékot. Akik meg 
akarnak gazdagodni kísértésbe esnek, sok esz-
telen és káros kívánság kelepcéjébe, amelyek 
romlásba és kárhozatba döntik az embert. Min-
den baj gyökere ugyanis a pénz utáni sóvárgás! 
Egészségüket nem kímélve hajtják magukat 
ünnepnapokon is, míg akár fiatalon munkakép-
telenné válnak. Az orvosok szerint minden be-
tegség gyógyítható, ha idejében felismerik. Jó 
lenne városunkat is kigyógyítani betegségei-
ből. Szeretem Balmazújvárost, ahol születtem, 
ahol a bölcsőm ringott, talán itt is hantolnak el. 
Jó lenne, ha boldog, megelégedett város lenne, 
de ehhez nekünk is meg kellene változni! 

Akkor várhatnánk tavaszra, mire kizöldell a 
vetés, szőlőlugasok teremnek, áldás volna 
munkánkon! Nem lenne panaszos a kenyerünk, 
(ez alatt min-den szükségeset értek) nem lenne 
szomorú az életünk! Adja Isten, hogy úgy 
legyen! 
Papírra vetettem: Balmazújváros, 1997. november 5.

Cs. Tóth Jánosné aranydiplomás

Köszönetet szeretnék mondani a velem ünnep-
lőknek: a Kölcsey Ferenc Tanítóképző Főisko-
lának, Balmazújváros Önkormányzatának, a 
Balmazújvárosi Római Katolikus Egyházköz-
ségnek, rokonaimnak, kollégáimnak, volt tanít-
ványaimnak, szüleinknek, jó szomszédaink-
nak, ismerőseimnek, minden kedves jelenlevő-
nek! Ma megemlékeztünk két elhunyt igazga-
tómról: Kalmár Zoltánról és Harangi Péterről, 
és tíz elhunyt osztálytársamról, akik ezt a jubi-
leumot nem érhették meg. Két volt tanítvá-
nyomról, akik tízen éves korukban baleset ál-
dozatai lettek!

Gizike néni már nincs velünk, de megélhette, 
hogy rubindiplomás lett! Kedves sorait fiától, 
Jánostól kapta meg Szerkesztőségünk.
Köszönjük volt tanítványai, kollégái nevében is, 
hogy gondolatait, emlékeit közreadhatjuk

Visszaemlékezés - 50. éve diplomáztam - Cs. Tóth Jánosné született Szatmári Gizella című cikk folytatása 

„Én iskolám, köszönöm most neked,
  Hogy az eljött élet-csaták között
  Volt mindig hozzám víg üzeneted!” 
                  (Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba)

A mi iskolánk épülete – a régi Központi Iskola - már nem létezik, de szelleme 
itt él bennünk. Kiváló tanítóink, tanáraink formálták ezt a szellemiséget! 
Osztályfőnökünk, Grozdits Antal tanár úr, Bányai Istvánné – Manyi néni, 
Bordás József, Horváth Imre, Kiss Zoltán, Reményi Tibor, Sándor Ferenc, 
Tallódi Sándor, Túri Bernát, akik közül többnek az életútját a Pedagógusok 
Arcképcsarnoka is megörökítette. És találkozónk kedves vendége, példakép-
tanárnőnk: Györfi Lászlóné – Gabi néni. Eszmélkedésünk kezdetén (1949-
ben) a háborús zaj már elült, de ami jött, az nem volt béke. Lélekcserélő idők 
jártak. Egymásnak feszülő indulatok között vergődő, meggyötört, kisemmi-
zett felnőtteket próbáltunk szeretni, követni. Hitük, szeretetük morzsáit kap-
tuk, aminek okát később értettünk meg és éreztünk át. A középiskoláról, a to-
vábbtanulásról sokan álmodoztunk, de csak kevés társunknak sikerült. Ha 
mégis kitartottunk vágyaink mellett, később, felnőttként, munka mellett ta-
nulhattunk, tanultunk. A jobbat várva és akarva tettük helyünkön, amit kel-

Álló sor (balról-jobbra): Nádasdi Eszter, Varga Mária, Juhász Lenke, Né-
meti Róza, Győri János,  Győrfi Eszter, Király Antónia

Ülő sor (balról-jobbra):  Csákó Róza, Bácsi Katalin, Györfi Ilona, Györfi 

Lászlóné (tanár), Bereczki Erzsébet, Koroknai Zsuzsanna, Kónya Erzsébet

dr. Váczi Imréné Antónia 

lett. Szívünkből szerettük gyermekeinket, jóra neveltük őket, örül-
tünk, hogy szebb, jobb jut nekik. 
Amikor a rég várt, már alig remélt változás bekövetkezett, rá kel-
lett döbbennünk, hogy korosztályunk már útjában van az ifjabb 
nemzedéknek. Harag nincs, csak mélységes aggodalom: talán el-
rontottunk valahol valamit? Itt vagyunk még! Talán azért is, hogy a 
lelkiismeretet ébren tartsuk, az adott szó becsületét őrizzük, hogy 
ami utánunk marad, nem hazugságból épült.

„ És amikor majd betelt az idő,
   úgy léphessünk az időtlen örökbe,
   hogy példánk példaképpen örökölve
   maradjon meg, mint éltető erő.”   (Hegedűs Géza: Tanulság)
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Szabó Magda Születésnapi versével vette kez-
detét a költő-írónő 100. születésnapja alkal-
mából rendezett megemlékezés a VPKK Iro-
dalomkedvelők Klubjának szervezésében és 
előadásában, melyen a helyi általános és 
középiskolás tanulók, a művészeti iskola zon-
gora és gitár szakos növendékei is felléptek. 
Szereplésükkel megajándékozták az érdeklő-
dő és hálás közönséget. 
Maradandó élményt, tiszteletteljes ünnepet si-
került teremteni a hatalmas életmű megidézé-
sével. Szabó Magda Születésnapi versében 
tisztázza, kinek íródik a vers, a regény, kié hát 
a költemény: 
„Nem azé, ki megírja, hanem ki megérti a köl-
teményt”
Egy másik helyen így ír erről:
„Hiszek abban, hogy minden alkotónak min-
den alkotásával előbbre kell vinni a világot. 
Mindennel, amit írtam, írok, írni fogok, segí-
teni akarok abban, hogy tisztább, szebb, be-
csületesebb legyen az élet”
Ez tehát az írói titok, az alkotói szándék és el-
köteleződés, ami az est során megelevenedett 
a választott önéletrajzi írások, nyilatkozatok, 
regényrészletek és versek megszólaltatásával.
De hogyan indult ez a pálya, honnan ez a belső 
tűz?
Szabó Magda 1917. október 5-én, Debrecen-
ben az első világháború idején, honvédkór-
házban látta meg a napvilágot. Az édesanya és 
ő maga is rossz életjeleket mutattak megszü-
letésekor, küzdeni kellett mindkettejük életé-
ért. Az édesapa, Szabó Elek városi tanácsos, 
már csecsemőkortól beavatott volt a gyermek-
nevelés minden gondjába. Átadta kislányának 
az irodalom szeretetét, klasszikus műveltsé-
gének gazdagságát. Édesanyja, Jablonczay 
Lenke tanítónő, gyermekének lelki társa, fan-
táziavilágának megalapozója lett. Magda ra-
jongva szerette szüleit. Ez a szeretet és tisztelet 
egész életén át meghatározó, fontos momen-
tum maradt. „Két tündér gyermeke voltam” – 
hangoztatta nyilatkozataiban, írásaiban. 
A család mellett a szeretett haza, Debrecen, 
szintén fontos szerepet töltött be az írónő életé-
ben. Számtalan írása tanúskodik erről, főképp 
az életrajzi ihletésű regényei, novellái, amiből 
több részlet elhangzott az est folyamán a meg-
hatóan szép visszaemlékezések segítségével – 
a Für Elise, az Ókút, a Merszi Möszjő c. mű-
veiből. A latin-magyar szakos tanári és böl-
csészdoktori diplomával rendelkező írónő rö-
vid ideig Debrecenben, az őt felnevelő Dóczy 
Gedeon Református Leánynevelő Intézet Le-
ánygimnáziumában, majd Hódmezővásárhe-
lyen, édesapja szülővárosának gimnáziumá-
ban tanított. Nehéz idők voltak, hiszen a taní-
tás gyönyörűségét beárnyékolta a második vi-
lágháború riasztó jelenléte. Később Budapest-
re költözve, a Rákosi rendszerben, mint „osz-
tályidegen” általános iskolai állást is nehezen 
kapott.  A gyermekeknek és kamaszoknak írott 
műveiben a tanár Szabó Magda szól és üzen 
olvasóinak, melyekből egy-egy részletet hall-

hattunk a fellépő gyerekek, fiatalok hiteles, 
szép tolmácsolásában.
Elsőként a Tündér Lala című műből, melyben a 
különös, emberszívvel született tündérfiú éle-
tébe pillanthattunk be, amikor éppen óriási 
döntésre szánja el magát.
Majd a Sziget-kék utópisztikus világába láto-
gattunk el, ahol nem ismerik a gyűlölködést, az 
irigységet, az erőszakot, de ismerik a feltétel 
nélküli szeretetet és segítőkészséget. Az Álar-
cosbál című művéből választott részletben o-
lyan nagyszerű tanáregyéniséget ismerhettünk 
meg, akit joggal azonosítottak Szabó Magdá-
val, s amit ő udvariasan mindig elutasított.
Nem maradhatott ki a megemlékezésből sokak 
kedvenc ifjúsági regénye a Mondják meg Zsó-
fikának sem, melyben az orvos édesapa munka 
közben, az orvosi rendelőben váratlanul 
rosszul lesz, s utolsó erejével próbál üzenni 
kislányának a félbe maradt mondattal. A súlyos 
csapás arra indítja a főszereplő Zsófikát, hogy 
a nyomába eredjen, és megtudja, mit üzent ne-
ki az imádott édesapja. A hatodik osztályos kis-
lány kereső útján annyi emberrel kerül kapcso-
latba és annyi problémával szembesül - miköz-
ben felnőtteket megszégyenítő döntéseket hoz, 
és szinte észrevétlenül hirtelen felnő mások 
megsegítésére. Az írónő minden korosztályt 
meg tudott szólítani műveivel, a legkisebbek-
től a legöregebbekig, s bár inkább prózaíróként 
ismerjük, mégis fontos tudnunk, hogy fiatalon 
költőként indult. Verseskötetei Bárány, majd 
Vissza az emberig címmel jelentek meg. Egy 
csokorra való meghatóan szép vers természe-
tesen nem maradhatott ki az emlékműsorból. 
Ezután részletek hangzottak el az írónő három 
remekművéből, Az ajtó, a Pilátus és a Freskó 
című regényeiből - életre keltve e művek erős 
jellemű női szereplőit. Az ajtó c. regénye a leg-
ismertebb idehaza és külföldön egyaránt. Nép-
szerűségéhez hozzájárult a belőle készült film-
változat is - Szabó István rendezésében, Ragá-
lyi Elemér csodálatos operatőri munkája ré-
vén. A legtöbb nyelvre is ezt a művét fordítot-
ták le. A Pilátusban a női lélek mélységeit tárja 
az olvasó elé. A cselekmény középpontjában 
az okos, szorgalmas, modern orvosnő, Szőcs 
Iza áll, aki édesapja halála után Budapestre 
költözteti megözvegyült édesanyját és egyben 
átveszi életének irányítását. „Ez volt az a köny-
vem – nyilatkozta az írónő -, amelyre a legtöbb 
olva-sói levelet kaptam, írtak Szőcs Vincénék 

és Szőcs Izák, írtak szégyenkező, elkésett Pi-
látusok.” „Vigyázzunk az öregekre”– üzeni 
Szabó Magda ezzel a regényével. A Freskó cí-
mű műve a nemzetközi irodalmi életben is 
igazi, nagy elismerést jelentett. A regény 13 ó-
rája és 13 fejezete 80 év történelmi és társa-
dalmi változásait idézi fel megrendítő belső 
monológok segítségével. Utolsó műsorszám-
ként az Abigél című regény egy részletét lát-
hattuk a helyi középiskolás tanulók és tanár-
nőjük nagyszerű közös játékában. A jól ismert 
történetben a háború ellenpontozására az ál-
dott iskola jelenti a biztonságot, a védelmet, a 
szeretetet, a szerelmet, amely minden bajt 
felülírni látszik. Összefoglalásképpen:
Ki nekünk Szabó Magda, s miért tartottuk fon-
tosnak a róla szóló megemlékezést?
Író, költő, műfordító, drámaíró, esszék, publi-
cisztikai írások szerzője. 51 könyve jelent 
meg. Műveit 42 nyelvre fordították le.  Szám-
talan díjat kapott, többek között József Attila-
díjat, Kossuth-díjat, Prima Primissima díjat, 
Femina-díjat, a Magyar Köztársasági Érdem-
rend nagykeresztjét, és sorolhatnánk tovább.
Díszpolgári és Díszdoktori címeket adomá-
nyoztak neki Debrecenben, Budapesten, Mis-
kolcon, de még Ágyán is, ahonnan apai ágon 
az ősei származtak. Mégis az olvasót becsülte 
a legtöbbre, az értő olvasót. Ahogy a születés-
napi versében írja: 
„Te, aki élnem segítesz,
te, óvó oltalom, 
kinek törékeny mosolyába
kapaszkodom”
Az óriási életműből csak morzsákat sikerült 
felvillantani az emlékműsor keretében, de az 
volt a szándékunk, hogy a titkok keresését mi 
csak elkezdjük, s otthon, esetleg családi kör-
ben tovább folytatható majd. Az irodalmat 
kedvelő lelkes klubtagok felkészülésük során 
egyre több titokra csodálkoztak rá a válogatá-
sok és kiemelések során. Az írónő sajátos stí-
lusának ízlelgetése, a szigorú elvek szerint élő 
alakjainak megismerése sok értékes órát, per-
cet jelentett számunkra, ezért őszinte szívvel 
ajánljuk mindenkinek az olvasás nagyszerű 
élményét. A megemlékezéssel párhuzamosan 
készült el a Szabó Magda életútját bemutató 
kiállítás, ami szintén az irodalmi klub és a kul-
turális központ összehangolt munkájaként a 
VPKK emeleti folyosóján látható.

Nagy Istvánné - nyugdíjas pedagógus
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A Veréce Hagyományőrző Egyesület,  2017-ben 15. alkalom-
mal hirdette meg „Az év legjobb pálinkája” versenyt. Az ün-
nepélyes díjkiosztásra a hagyományokhoz híven, december 
első szombatján került sor.
Újvároson a pálinkafőzésnek hagyománya van. A pálinkafőz-
de ahol a Balmaz Párlat Kft dolgozói Mihalkó Gyula igazgató 
úr vezetésével főzik a jó miőségüpálinkákat több mint 200 é-
ves. A megyében itt főzik a legtöbb pálinkát, mely azt bizo-
nyítja, hogy a pálinkafőző mesterek jól tudják ezt a nedüt 
főzni.A környező településekről is hoznak ide pálinkát főzetni. 
A versenyzők között, most is voltak Nagyhegyesről, Hajdúbö-
szörményből, Nádudvarról, Hortobágyról pálinkatulajdono-
sok. A verseny jó hatással van a pálinkák minőségére is, úgy-
nevezett „guggolós” pálinka már nincs.
Idén rekordmennyiségű pálinka érkezett megmérettetésre, 79 
üveggel.
A pálinkaverseny díjazottjai:
Szilvapálinkák közül:
I.helyezett: Czipf Balázs pálinkája Keleti főcsatorna

„Bor és pálinka, egyik, mint a másik,
Okosan használva egészségre válik.

Sokszor az embernek legjobb orvossága,
De csak annak, aki okosan használja.”

II.helyezett:  Bereczki Imre pálinkája Árpád u. 48. 
III. helyezett: Nagy László pálinkája Iskola köz 29.
Körtepálinkák közül:
I. helyezett: Vértesi Ferenc pálinkája Jókai köz 3.
II. helyezett: Zubó Péter pálinkája Nagyhegyes Mátyás k. u.31.
III. helyezett: Béke Dániel János pálinkája Bartók B. u. 63.
Eperpálinkák közül:
I. helyezett: Posta István pálinkája Vasvári P. u. 4.
II. helyezett: Szegedi Sándor pálinkája Hunyadi J. u. 75.
III. helyezett: Hüse Péter pálinkája Kodály Z.u.3.
Vegyespálinkák közül:
I. helyezett: Pinczés Péter pálinkája Nádudvari u. 68.
II. helyezett: Vajda  András pálinkája Hortobágy Ady E. u. 8.
III. helyezett: Hüse Péter pálinkája Kodály Z.u.3.
Almapálinkák közül:
I. helyezett: Némethi László pálinkája Hajdúböszörmény Dobó I. u. 79.
II. helyezett: Nagy Gábor pálinkája Bartók B. u.11.
III. helyezett: Szabó Tamás pálinkája Hajdúböszörmény Bem J.u. 21.
Szőlőpálinkák közül:
I. helyezett: Sőrés László pálinkája Hajdúböszörmény Mátyás k.krt.42.
II. helyezett: Czipf Balázs pálinkája Keleti főcsatorna
III. helyezett: Szabó Tamás pálinkája Hajdúböszörmény Bem J. u. 21.
Barackpálinkák közül:
I. helyezett: Csörgő Gábor pálinkája Batthyány köz 5.
II. helyezett: Soróczki József pálinkája Böszörményi u. 26.
III. helyezett: Varga Csaba pálinkája Esze T. u. 6.
Őszibarack pálinkakülönlegesség - főzette: Zubó Péter Nagyhegyes Mátyás 
k.u. 31.
Szamóca pálinkakülönlegesség - főzette: Németi János Debreceni u.28.
Cseresznye pálinkakülönlegesség - főzette: Bereczki Imre Árpád u. 48.
Gratulálunk a nyerteseknek, megköszönöm a magam és az egyesület tagjai 
nevében a zsűri lelkiismeretes munkáját. A zsűri tagjai: Mihalkó Gyula, Mi-
halkó Gyuláné, Rohács Róbert, Szegedi Lajos, Radócz László. Támoga-
tóinknak köszönjük, hogy elősegítették rendezvényünk sikerét és fontosnak 
tartják e szép hagyomány ápolását.
A Veréce Hagyományőrző Egyesület tagjai és a magam nevében kívánok  
mindenkinek sikerekben gazdag Boldog Új Évet.

Török Andrásné
Veréce Hagyományőrző Egyesület elnöke

Január 6. (szombat) 10 óra
Koszorúzási ünnepség Veres Péter író, politikus születésének 
121. évfordulója alkalmából.
Helyszín: Veres Péter ülőszobra   Szervező: VPKK

Január 8. (hétfő) 10 óra
Veres Péter Megyei vers- és prózamondó verseny általános 
iskolás tanulók részvételével.
Helyszín: VPKK - pódium terem   Szervező: VPKK

Január 12-én könyvtárunk névadójára, Lengyel Menyhértre 
emlékezünk. Várunk minden kedves érdeklődőt a könyvtár 
melletti parkban lévő mellszobornál a 10 órakor tartandó 
koszorúzásra, illetve az azt követő filmvetítésre.

Január 12. (péntek) 19 óra
BALÁZS FECÓ koncert
Helyszín: VPKK - színházterem

Január 22. (hétfő) 16.30 óra
A történelmi hátterű, szerelmi regények egyik legnépszerűbb 
szerzője FÁBIÁN JANKA írónő lesz a könyvtár vendége, 
akinek kötetei (Emma trilógia, Adél és Aliz, Koszorúfonat stb.) 
a könyvtár olvasói között is nagy népszerűségnek örvendenek
Helyszín: LMVK

Január 22. (hétfő) 18 óra
a Magyar Kultura Napja alkalmából
„Szerelmem, Erdély“ címmel RÉKASI KÁROLY önálló estje
Helyszín: VPKK    Szervező: VPKK
A rendezvény ingyenesen látogatható, de regisztrációhoz kötött.
Regisztrációs jegy igényelhető a művelődési központban. 

Január 27. (Szombat) 19 óra
V. JÓTÉKONYSÁGI VÁROS BÁL
Helyszín: Kőnig Rendezvényközpont
Belépő: 9000 Ft/fő
Jegyek január 24-ig vásárolhatóak az alábbi helyszíneken:  
- Szabadi Magdolna - Polgármesteri Hivatal I. em
- Hotel Kamilla
- Veres Péter Kulturális Központ
- Semsey kastély - Tourinform

január 6. (szombat)
 16.00: TAD, AZ UTOLSÓ FELFEDEZŐ
kaland, vígjáték. 6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18.00: JUMANJI: VÁR A DZSUNGEL
akció kaland vígjáték, 119 perc
12 éven aluliaknak nem ajánlott. 

január 20. (szombat)
16:00: FERDINAND
fantasy/kalandfilm, 106 perc
6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18:00: ELIT JÁTSZMA
krimi , 140 perc,  16 éven aluliaknak nem ajánlott. 

3D

3D

3D

3D teljes árú jegy: 1500 Ft, gyermek 1300 Ft.
Teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek jegy: 1200 Ft.
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Még november végén, 11.29-én az NBIII Közép csoport listaveze-
tőjénél léptünk pályára Magyar Kupa mérkőzésen, ahol a tét a legjobb 
16 közzé jutás volt. Ezt, ha nem is könnyedén, de a rendes játékidő és az 
ezt követő 2x15 perces hosszabbítás után elértük:

Dunaújváros - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 1-3 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő- Habovda Yuriy, Póti 
Krisztián, Jagodics Bence, Virág Aladár, Vajda Sándor, Ante Batarelo 
(Kovács Ádám 77′), Irakli Maiszuradze, Zsiga Ervin (Eke Uzoma 46′), 
Rácz Ferenc (Sigér Dávid 53′), Arabuli Bachana Vezetőedző: Horváth 
Ferenc 
Gólszerzők: Tóth Tibor 77', illetve Bachana Arabuli 5', Kovács Ádám 
109', 121'

A legjobb nyolc közzé kerülésért már oda-visszavágósok lesznek a 
párharcok, ahol bennünket az NBII-es győriek mellé sorsoltak.
A WKW ETO FC Győr elleni idegenbeli találkozónkat 2018.02.21-én, 
szerdán 16 órától rendezik, míg a visszavágóra a Sporttéren kerül sor, 
2018.02.28-án 19 órától.

Az OTP Bank Liga NBI őszi szezonjának utolsó öt fordulójában 
egyedül mi maradtunk veretlenek a 12 csapat közül, ám a többi 
eredmény alakulása miatt még éppen kieső helyen telelünk. Sajnos 
Újpesten és itthon a Mezőkövesd ellen is csak döntetlenre futotta 
tőlünk. Ám az utóbbi összecsapáson a pályaviszonyok, míg az előbbin 
egyéb külső tényezők gátolták a jobb szereplésünket.

18. forduló: 12.02. 
Újpest FC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-2 (0-1)
Helyszín: Újpest, zárt kapuk mögött, nézők nélkül.
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Habovda Yuriy (Póti 
Krisztián 46′), Rus Adrián, Tamás László, Eke Uzoma, Vajda Sándor, 
Sigér Dávid, Irakli Maiszuradze, Haris Attila, Bachana Arabuli 
(Jagodics Bence 82′), Rácz Ferenc (Kovács Ádám 68′). 
Vezetőedző: Horváth Ferenc

41. perc: Rácz baloldali szöglete után Tamás Harisnak készíti le a 
labdát, aki 14 méterről a léc alá bombáz. 0-1.
48. perc: Rácz Ferenc balról, az oldalvonal mellől rúg be egy szabad-
rúgást, s a rövidsarokba tartó labdát Pajovics nem tudja kiütni. 0-2.
67. perc: Tischler a tizenhatoson belül lő fölé, s a túllendülő lábával 
megrúgja Sigért, s mind a ketten elesnek. A játékvezető meglepetésre 
11-est ítél. A büntetőt Novothny Soma értékesíti. 1-2.
80. perc: Egy kapu előtti kavarodás után, a gólvonalon álló Tamás 
László kezét éri a labda. Újabb 11-es, és most kiállítás is a 
védőnknek.
Novothny Soma ismét magabiztosan lőtte a 11-est. 2-2.

Horváth Ferenc: Az egész játéktér jeges volt, amin így nem volt 
egyszerű futballozni, de a játékosaink jól alkalmazkodtak ehhez a 
körülményhez is. Nagyon fegyelmezetten és jól futballozott most is a 
csapatunk. Az ellenfelet nem engedtük a kapunk elé, így nagyon sokáig 
még lehetőségük sem adódott. Nagyszerűen védekeztünk. 
Meggyőződésem, ha nincs az első büntető, a későbbiekben sem lett 
volna lehetősége az ellenfélnek a gólszerzésre. Mindenki döntse el, 
hogy mi is történt annál a játékhelyzetnél. Ezzel én nem is szeretnék 
foglalkozni. Nekünk azon kell dolgoznunk, hogy egyáltalán ne is 
legyenek ilyen kétes szituációk a mérkőzéseken, s így tudjunk nyerni.
19. forduló: 12.09. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Mezőkövesd Zsóry 0-0
Helyszín: Balmazújvárosi Városi Stadion Nézőszám: 674 fő
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Habovda Yuriy, Rus 
Adrián, Póti Krisztián, Eke Uzoma, Kovács Ádám (Andrics Nemanja 
77′), Sigér Dávid, Haris Attila, Irakli Maisuradze, Arabuli Bachana 
(Fekete Ádám 81′), Rácz Ferenc (Zsiga Ervin 46′). 
Vezetőedző: Horváth Ferenc

Horváth Ferenc: Nehéz pálya-, és időjárási viszonyok között ját-
szottuk a mérkőzést, amit szakmailag így nehéz is értékelni. Mi 
például azt terveztük, hogy majd a játéktér két szélén nyerjük meg a 
meccset, de ott nagy tócsák voltak, melyek nem tették ezt lehetővé. A 
csapatok próbáltak alkalmazkodni a helyzethez, s igyekeztek minél 
hamarabb, a legrövidebb úton az ellenfél térfelére juttatni a labdát. 
Nagyon szerettük volna megnyerni a találkozót, mert a három ponttal 
biztosan- a többi mérkőzés végeredményétől függetlenül- nem te-
leltünk volna kieső pozícióban. Ezért a második félidőben be is 
szorítottuk a kapuja elé az ellenfelünket – a jó kondíciónknak is 
köszönhetően – ám gólt nem tudtunk szerezni.

Az őszi végeredmény:
1. Ferencvárosi TC      19  12   5   2    38–17    41 pont
2. Videoton FC       19  11   5   3    41–22    38 pont
3. Debreceni VSC      19    9   4   6    34–23    31 pont
4. Budapest Honvéd      19    8   4   7    31–30    28 pont
5. Újpest FC       19    6   8   5    26–25    26 pont
6. Diósgyőri VTK      19    7   4   8    32–30    25 pont
7. Paksi FC       19    6   6   7    27–30    24 pont
8. Puskás Akadémia FC      19    6   5   8    26–31    23 
pont
9. Vasas FC       19    6   3  10   24–37    21 pont
10. Swietelsky Haladás     19    6   2  11   19–33    20 pont
11. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő   19    4   7   8    24–28    19 pont
12. Mezőkövesd Zsóry FC     19    3   7   9    20–36    16 pont

A bajnokság számunkra 2018.02.24-én (szombaton) folytatódik, 
amikor a Debreceni Nagyerdei Stadionban a DVSC vendégei leszünk.

Csapatunk az utolsó forduló után ugyan kieső helyre csúszott vissza, de 
minden esélyünk meg van arra, hogy tavasszal kiharcoljuk az 
NB I-ben maradást. Az őszi teljesítmények alapján azonban – egyál-
talán nem meglepő módon – több labdarúgónk is felkeltette maga iránt 
más egyesületek figyelmét. Klubvezetőnket, dr. Tiba Istvánt még 
december közepén kérdeztem az aktualitásokról.
G.S.: Az egyik országos sportportál írta, hogy csapatkapitányunkat, 
Sigér Dávidot a Ferencváros vinné, de szurkolói körökben már Arabuli 
utáni érdeklődésről is lehetett hallani. Mi a klubunk álláspontja az ilyen 
megkeresésekkel kapcsolatban?

dr. Tiba István: Az elsődleges szándékunk az, hogy megtartsuk az 
értékeinket, de ha klubunk számára olyan ajánlat érkezik, melyet 
elfogadhatónak tartunk, akkor tárgyalhatunk ezekről. Ám az eddigieket 
egyáltalán nem nevezhetjük ilyeneknek.

G.S.: Mi milyen erősítéseket tervezünk a télre?

dr. Tiba István: Tárgyalunk labdarúgókkal, de nevekről, az eddigi 
gyakorlatunknak megfelelően, nem kívánunk beszélni. Ha ezek majd 
aláírással befejeződtek, tájékoztatni fogjuk a szurkolóinkat, és magát a 
közvéleményt.

Sigér Dávid remek teljesítményére
 mások is felfigyeltek.

Gál Sándor
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Az előző évben ilyenkor elfoglalt helyezéshez képest, valamivel jobban 
állnak lányaink a bajnokságban, de összességében mégis van némi hiány-
érzet. A nyáron tervezett megszerezhető pontok számában van elmaradás. 
Például a Pénzügyőr elleni és a vásárhelyi vereség nem volt bekalkulálva. 
Igaz, a bajnokesélyes Szegeddel szemben megnyert mérkőzést, bravúr-
ként lehet elkönyvelni.  Ebben a kiélezett bajnokságban mindenkivel ke-
mény harcot kell vívnunk, hogy elegendő pontot szerezzünk a középme-
zőny megtartásához, ami a biztos NB I/B-s tagságot jelentené.

12. forduló
A győzelemhez ettől azért több kell!.
Nem elég csak 15 percnyi jó védekezés még egy ilyen szerényebb képes-
ségű csapattal szemben sem, mint a Hódmezővásárhely. Ezek az elveszí-
tett pontok még érzékenyen érinthetnek bennünket a végelszámolásnál. 
Nem foghatunk mindent a játékvezetőkre, hiszen a ziccereket mi hibáz-
zuk el.

Hódmezővásárhelyi LKC - NKK Balmazújváros 25-22 (18-14)
Hódmezővásárhely, 100 néző. Vezette: Héjja, Kónya.

NKK Balmazújváros: Sterbik - Varga 1, Kiss O. 3, Szabados 7/3, Mikula, 
Halmai 3, Borbély 8/1.
Cserék: Németi (kapus), Juhász, Gaylhoffer, Kaltenecker, Takács.
Hétméteresek: 7/7, ill, 5/3. Kiállítások: 4, ill, 10 perc.
Az erdmény alakulása: 5.p:2-3. 10.p:6-4. 15.p:9-6. 20.p:11-9. 25.p:16-11. 
(18-14) 46.p:19-19. 50.p:22-20. 55.p:23-20.

Dajka István : Legnagyobb ellenfelei a csapatunknak, időnként mi 
magunk vagyunk.

Kevés vigasz, hogy az ellenfél edzője Papp László azt nyilatkozza " ekko-
ra különbség nincs a két csapat között." Balmazújváros ettől azért jobb 
csapat, ezt mi is tudjuk, de időnként valami mégis hiányzik ahhoz, hogy 
eredményesebbek legyünk. A csoport első feléhez tartozó Orosháziak  
már az első félidőben eldöntötték a két pont sorsát.

13. forduló
NKK Balmazújváros - Orosházi NKC 24-31 (7-15)
Balmazújváros, 150 néző. Vezette: Kaló, Mizsák.

NKK Balmazújváros: Sterbik - Varga 1, Kiss O. 2, Szabados 9/3, Juhász 1, 
Halmai 6, Borbély 1.
Cserék: Németi (kapus), Mikula, Kaltenecker 3, Gaylhoffer, Demeter, 
Takács, Dobi 1.
Hétméteresek: 3/3, ill 3/3. Kiállítások: 6, ill 2 perc.
Az eredmény alakulása: 11.perc: 4-5. 17.p,:6-8. 23.p,: 7-11. 42.p,: 15-20. 
51.p,. 18-25.

Dajka István: Néhány poszton a gólokban is alul maradtunk, de a kapusok 
közötti különbség döntő volt ezen a mérkőzésen.

December 22. és január 2. között pihenőt kaptak a játékosok, majd 
készülhetnek a tavaszi kihívásokra.
A felkészülés második hetében már edzőmérkőzések szerepelnek a prog-
ramban (Hajdúnánás 10. vagy 11-én,  12-én Egerben). 
Ismét részt vesz csapatunk az Egerben megrendezésre kerülő Dobó Ku-
pán (01. 20. és 21- én), ahol a két nap alatt 4 mérkőzést játszunk. 
A csoportunkban: Pázmánd-Gárdony, Szentendre és K. Szeged az ellen-
fél,  majd vasárnap délután a helyosztók következnek.  
Az egri torna után újabb két edzőmérkőzés következik: 01. 24-én  Nyíra-
donyt, majd 01. 26-án  Eger csapatát látjuk vendégül. 
Február 4-én veszi kezdetét a bajnoki rajt, ahol csapatunk egy eredmé-
nyesebb tavaszban bízva vág neki újra a pontszerzésnek.

Hegedűs Lajos

Végre igazi télies, hózáporos időben került sor a hagyományos 
Mikulás futásra december 3-án. A 146 nevező a városi polgárőrség és a 
rendőrség által biztosított útvonalon összesen négy távon tette próbára 
állképességét. A váratlanul érkezett havazás és a síkos út alaposan 
próbára tette a futókat, azonban a zord időjárás ellenére kitűnő 
eredmények születtek. A Szendi Vasudvar Team forró teával és zsíros 
kenyérrel várta a célba érkezőket. 
Fotók a www.finishline.hu oldalon!

König-Trade Mikulás futás Fiúk 800 m 
2009-ben vagy később születtek
1. Szűcs Gergely Tekergők 
2. Szabó Zsombor Tekergők
3. Marjai Péter Tekergők

2003 - 2005 között születettek
1. Molnár Róbert Tekergők
2. Andirkó Csaba Tekergők
3. Chrobák Gergő DSC-DSI

Lányok 800 m 
2009-ban vagy később születtek
1. Nagy Kata Bianka Debrecen
2. Rab Boglárka Tekergők

2003 - 2005 között születettek
1. Chrobák Lili DSC-DSI
2. Szegedi Nóra Tekergők

Kazár Tüzép Maratonka 6 km Nyílt verseny 
1. Török Péter Debrecen
2. Molnár Róbert Tekergők
3. Kovács Gyula Debrecen

MASTERS I-II. 1968. január 1. és 1977. december 31. között születettek
1. Kiss Márton HRSE
2. Kovács Gábor Nyíregyháza
3. Csörgi Péter DSC-SI

MASTERS III. 1967. december 31. előtt születettek
1. Jurth Gyula BAB SE
2. Chrobák Gyula 
    Debreceni Sportcentrum

Okula-Optika Kismaraton 14 km Nyílt verseny 
1. Bartha Attila Debrecen
2. Dr. Varga Zoltán DSC-SI
3. Gábori László Vámospércs

MASTERS I-II. 1968. január 1. és 1977. december 31. között születettek
1. Dr. Varga Zoltán DSC-SI
2. Gábori László Vámospércs
3. Dörgő Sándor Hajdúszoboszló

MASTERS III. 1967. december 31. előtt születettek
1. Bartha Attila Debrecen
2. Szabó Tibor Hajdúszoboszló
3. Nagykéri György Téglás

21 km Szendi Vasudvar Félmaraton Nyílt verseny
1. Dr. Bana Richárd Mozaik Med
2. Barna Miklós Nyíregyháza
3. M. Király Csaba Tiszakeszi

MASTERS I-II. 1968. január 1. és 1977. december 31. között születettek

1. Barna Miklós Nyíregyháza
2. M. Király Csaba Tiszakeszi
3. Hosszú ,,Bagoly” Zsolt 
    Hajdúszoboszló

2006 - 2008 között születettek
1. Rozs András Tekergők
2. Radácsi István Tekergők
3. Zolnay Máté Tekergők

1998 - 2002 között születettek
1. Homen Péter Tekergők

2006 - 2008 között születettek
1. Hajdú Barbara Tekergők
2. Kardos Hanna Tekergők
3. Szűcs Petra Tekergők

1998 - 2002 között születettek
1. Molnár Enikő Tekergők

1. Ménes Anita TVSE
2. Kiss Bernadett Tekergők
3. Hajdú Barbara Tekergők

1. Zákány Katalin BAB SE
2. Bakosné Vincze Enikő     

Nyíregyháza

1. Krokavecz Gabriella 
Budapest UTE

2. Marusákné Kovács Brigitta  
Debrecen

1. Muczáné Gulyás Erzsébet 
Debrecen

2. Dr. Nagy Orsolya Debrecen
3. Béres Mónika Mozaik Med

1. Muczáné Gulyás Erzsébet  
Debrecen

1. Kincses Nóra Mozaik Med
2. Szőllősi Gizella Tekergők
3. Sándor Ilona 

1. Nagy Mónika B.újváros
2. Barát Anette Lora     

Debrecen
3. Leiter Anikó Debrecen

MASTERS III. 1967. december 31. előtt születettek
1. Haller ,,Parádés” József Hajdúszoboszló
2. Molnár Miklós

SOFÉM Rendészeti kategória
1. Papp Sándor DRSE 21 km
1. Gábori László HRSE 14 km
1. Leiter Anikó Debreceni Rendőrkapitányság 21 km

Kocsár László



Hirdetésfelvétel:

ujsag@balmazujvaros.hu
+36709310756

Kedvezményes fürdőgyógyászati kezelések a balmazújvárosi Kamilla  
Gyógyfürdő Gyógyászatán  2018-ban is! 15x4 gyógyászati kúra 

igénybevétele esetén az önrész 18.000 Ft helyett 13.500 Ft! 
A helyszínen 13.500 Ft kell fizetni melyből balmazújvárosi 

nyugdíjasoknak 9000 Ft, városkártyával rendelkező egyéb lakosoknak 
4500 Ft visszaigényelhető. A kúra igénybevétele esetén 50 %-os 
kedvezményt biztosítunk Önnek a  szaunajegy árából a kezelések 

napján.  

 Gyógyászati kezelések  9.00 - 19.30 óráig, 
meghosszabbított nyitva-tartási időben vehetők igénybe!  
Gyógyuljon és kényeztesse magát munkaidejének lejárta 
után is!!! Felvilágosítás és információ:  52/821-400

A két fürdő gyógyászati kúra között nincs meghatározott szünet, akar 
egymás után is igénybe lehet venni!

www.kamillafurdo.hu

INGYENES GYÓGYÚSZÁS (18 éves korig)
Ha szeretnél úszni megtanulni, úszóedző vezetésével és egészségesen 

élni, akkor jelentkezz az ingyenes gyógyúszásra 
a Kamilla Gyógyfürdőben. 

A gyógyúszást egy vizsgálat után a rendelőintézet 
ortopédián tudod felíratni.

Bővebb felvilágosítás: telefon: 52/821-400

INGYENES GYÓGYÚSZÁS (18 éves korig)

Vásárolja meg téli tüzelőjét!

Tüzelőutalványát  beváltjuk.

  Kaphatóak orosz és magyar diószenek, 

 valamint vágott akác tűzifa,

amelyek házhozszállítása díjtalan.

Boldog Új Évet kíván a Balmaz Tüzép!

 Falazó anyagokat, sódert, cementet, 
homokot oltott meszet, zúzottkövet, stb.

 Továbbra is a legkedvezőbb áron kínálunk és szállítunk: 

Ct.:Juhász Ernő - Balmazújváros, Hímes utca

Tel.: 52/274-831 Mobil: 06-30/219-45-64
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